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2.2 187K AR
HEFARFUH
K7 AT 5 at” bRl 2 A i & AT B 745, BLADURANZE 77 41 AT 4
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P4, 4 3GPP 27007, 27005 LA ITU-T Recommendation V.250 Z5+H AR #ELI 5
¥4, Neoway HIE X
pe: ZHRV R
KR+ 5§ E N B 7 S A T BIERRT S, BARER % a2 Ui
SR
BRI <CR>1E Ny 217 AL 7-4F, Bl OxOD
A I LRI

<CR><LF>response<CR><LF>{E A5 g &S, Hr response AfPL2—2 N4, AL
g/‘klj‘]ﬁ” ﬁﬁgﬂ?ﬁ?ﬁﬁﬂio

R ERIEIA:

%ﬁﬁ\%ﬂ%<CR><LF>OK<CR><LF>%%#A/‘\%}L“IE”‘%, <CR><LF>ERROR<CR><LF>F/~r 21
TR tR¥E AT+HCMEE & iR B A A, ard 45 R Bl s R AL AUAE, BAARSH % A
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<CR><LF>OK<CR><LF> B2 B A E R
REWS AT+CMD=<VALUE><CR>  Or PN A 326 3 Y ik
<CR><LF>ERROR<CR><LF> TR ESH
[<CR><LF>response<CR><LF>] i 4 13 AR SZ BB
HiIH4  AT+CMD[=<VALUE>]<CR> <CR><LF>OK<CR><LF> Hh A R R 1
7% = > Z N,
i Or B S HOIF AT
<CR><LF>ERROR<CR><LF> AR T RS
[<CR><LF>response<CR><LF>] Bt &% 5] e AH L
MikH4  AT+CMD=2<CR> <CR><LF>OK<CR><LF> )5 N\ i 2 B
5 A + _-
i or R B 1 B HA
<CR><LF>ERROR<CR><LF> Rl IES
[<CR><LF>response<CR><LF>] i 43R [l 25
BiEHS  AT+CMD?<CR> <CR><LF>OK<CR><LF> =1 B B A Bk [F]
=il / L, "
i or AT Ay 4 S B
<CR><LF>ERROR<CR><LF> St RER A
oMD e SR =y
<CR><LF>+ : RIS
E3)LiR <VALUE><CR><LF> N/A Jehy 1 AR 2
AN CE e
A AT IESCAEBIEZAR I, T fir 4 & A 5755 2 SRR
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3B AT 184

3.1 ATl - 3REfER] FEE

RPUBH RE R, B K SRR,

LRS- F:N

<CR><LF><module_info><CR><LF>

AT ATI<CR> <CR><LF>OK<CR><LF>

Pl Sz B /]

H K S R ] 300ms.

2H

<module_info> B REE R AR AT

w5

ATI
NEOWAY
N27

01

OK

3.2 AT+CGMR - iR EE

BHAFRRAAE S -
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NeowaQyah %3 FA AT %

LR

<CR><LF><version><CR><LF>

4= + < >
AT AT+CGMR<CR <CR><LF>0OK<CR><LF>

fe) )52 B<F 8]

B KM B 3] 300ms.

2%

<version> AR A S

w5l

AT+CGMR
N27-WW-NWY-001

OK

3.3 AT+CGSN - &if] IMEI

HOMR

e .. W "N <CR><LF>+CGSN: <IMEI><CR><LF>
T <CR><LF>OK<CR><LF>

fe) )&z At (&)

T KM N B (] 300ms.
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2

SH

<IMEI> IMEI %5 (International Mobile Equipment Identity )
ZF 55 15 M

w15l

AT+CGSN

+CGSN: 355910044336974

OK

3.4 AT+CIMI - &1 EFRFZ a1 PR 55

FRECE PR A2 S R 5IES IMSI (international mobile subscriber identification )

LA -F: N

<CR><LF><IMSI><CR><LF>

_ <CR><LF>0OK<CR><LF>
1 AT+CIMI<CR>
AT ol
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
M [z B<F 8]

g K B[R] 300ms.

S

<IMSI> = 230 FH iR AED IMSI Cinternational mobile subscriber identification)
ZARAES R 15 A28y, LA 3 2 MCC A 2 7 MNC JF3k, FIskXt SIM K47 %640,

ANl

AT+CIMI 21 i) [ B AL 30 F PR A

460022201575463 IMSI: 460022201575463

OK

AT+CIMI A sIM K, iR[A] ERROR
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ERROR

3.5 AT+CCID - 3B SIM k#r1R

FRHL SIM £/ ICCID.

LA -F: N

<CR><LF>+CCID: <ICCID><CR><LF>

T AT+CCID<CR> <CR><LF>OK<CR><LF>
! Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
M Bz B 8]

e K B[R] 300ms.

S8

<ICCID> Integrate circuit card identity &% HLE ARG, BIFTHE AR IR S
ICCID A 20 fi.

ANl

AT+CCID BLIAR 4

+CCID: 89860002190810001367

OK
AT+CCID ¥ sTM FHf, iR[E ERROR
ERROR

3.6 AT+CGMM - TEiftEh I =

AR S,
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NeowaQyah %3 FA AT %

LEEE

#L’/T# AT+CGMM<CR> <CR><LF><model><CR><LF>
7 <CR><LF>OK<CR><LF>

el &z B} 8]

T K B R 1R 300ms.

2%

<model> TR =

w5l

AT+CGMM A S
N27

OK
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4 BENLBFIEHIFR SR G

4.1 AT+CREG - M4 F RS E 6]

AR A 2 JT 2 RS

HEER
<CR><LF>0OK<CR><LF>

PAT AT+CREG=<n><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

. <CR><LF>+CREG: <r1:,<stg'[> <lac>,<ci>[,<Act>]]<CR><LF>

i) AT+CREG?<CR> [ [ I
<CR><LF>0OK<CR><LF>

N <CR><LF>+CREG: (listofsupport<n>s)<CR><LF>

TR AT+CREG=?<CR> ( PP )

<CR><LF>OK<CR><LF>

F3) Bk  <CR><LF>+CREG: <stat>[,[<lac>],[<Ci>],[<ACT>]]<CR><LF>

Pl Sz B /]

e KM B ES R 300ms.

<n> gE LS BRRRE
0: 2 1ML a3 Rt A CBRIANIRED
1: FUVFMZ53E M BhH i o SR AR
2: RVFMIIEM EshIRAtFTE M5 S (CELL ID. LOCAL ID)
<stat> P9 26 E IR 2
RN, Lo GuT AR T B2 B
TV A A b o 255
RN, u IEAE T s
T 4
KA

Q@

A W DN P
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5: CEM, ATEIPIRE
6: ARTFA QCN IfFEF A M QCN A%

<lac> TR, 2 hrboN A B XA
<ci> TR, 4 AP oNHERNX S5
<Act> W 4% Y
0: GSM
1: GSM compact
2: UTRAN
3: GSM w/EGPRS
4: UTRAN w/HSDPA
5: UTRAN w/HSUPA
6: UTRAN w/HSDPA and HSUPA
7: E-UTRAN
8: ECGSM
9: NB-IOT
w15l
AT+CREG=1 FOVFRIER Bl 4 (it 0 48 A G
121;+CREG? BRI L AT 25 IPIRSE B
+CREG: 0,1
OK
AT+CREG=2 AN S PR E T

+CREG: (0-2)

OK

4.2 AT+CGREG - & FIRMEFARA A

AL A 2 AT 2E RS

CEECE EF:N
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+CGREG=<n><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
i AT+CGREG?<CR> <CR><LF>+CGREG:<n><stat>[,<lac>,<ci>[,<Act>,<rac>|,

<SubAct>]]]<CR><LF>
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n e Owoy E H B4 FRIE A HIRLIRS A

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+CGREG: (listofsupported<n>s)<CR><LF>

MIE7N AT+CGREG=?<CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>

F3h Bk <CR><LF>+CGREG: <stat>[,<lac>,<ci>[,<Act>,<rac>[,<SubAct>]]]J<CR><LF>

i) )z Bt /6]

e K B[R] 300ms.

2%

<n> GRS B ERRE
0: #%1-+CGREG M ¥3h Eik
1: JA#1+CGREG:<stat>[1 5 Ik
2: JAE+CGREG:<stat>[,<lac>,<ci>]f) 15 Lk
<stat> WX £ IRIR A
ARVEME, o 1 ARAE SIS E
TV S A o 25
RN, A IEAEAE T 5k
I 4
KA
CEM, TR
: KA QCN a3 A M) QCN U 1R
<lac> TR, 2 Stk B XA
<Ci> FRA, 4 fFNHERNX GRS
<Act> ) 8% 25 70
GSM
GSM compact
UTRAN
GSM W/EGPRS
UTRAN W/HSDPA
UTRAN W/HSUPA
UTRAN W/HSDPA and HSUPA
E-UTRAN
ECGSM
: NB-IOT
<rac> FRPEREA, PAroSabdig B R — 7B X . i S A I 24 1) HH X R,
W & 78707
<subAct> T, BUEDR:

o 0o A W DN L O

© 00 N OO 01 A W DN P, O
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0: TDD_SUBACT
1: FDD_SUBACT

0 LA 45 SubAct B, Act 4 E-UTRAN &R k454 X (TDD/FDD #t % #); Act 4 UTRAN
i, &L TD-SCDMA.

ANl

AT+CGREG=1 JAB+CGREG: <stat>H LB Bk

OK

AT+CGREG? EEHBLHR 2 B 9 25 3 IR S (S R

+CGREG: 1,1 (34 AT+CGREG=2 i}, EiRfrEB(FE<lac>,<ci>)
OK

AT+CGREG=? T SHR E T

+CGREG: (0,1,2)

OK
AT+CGREG=1 JAB+CGREG: <stat>W LB Bk

OK

4.3 AT+CEREG - 8Bl EPS M4 AR AS

FREUES ) EPS WM& TEARIRAS .

WESIER
<CR><LF>0OK<CR><LF>
PAT AT+CEREG=<n><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
H<n>=0, 1, 2, 3:
<CR><LF>+CEREG:
<n>,<stat>[,[<tac>],[<ci>],[<AcT>[,<cause_type>,<reject cau
2 AT+CEREG?<CR> se>Jll<CR><LF>
M<n>=4,5:

<CR><LF>+CEREG:<n> <stat>[,[<tac>],[<Ci>],[<AcT>][,[<cau
se_type>],[<reject_cause>][,[<Active-Time>],[<Periodic-TAU>
IN<CR><LF>

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 21
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9 4 BRI ARSI S

Mk AT+CEREG=?<CR> <CR><LF>+CEREG: (list of supported <n>s) <CR><LF>
° H<n>=1
<CR><LF>+CEREG: <stat><CR><LF>
. M<n>=2
<CR><LF>+CEREG: <stat>[,[<tac>],[<ci>],[<ACT>]]<CR><LF>
. M<n>=3
<CR><LF>+CEREG:
FH <stat>[,[<tac>],[<ci>],[<ACT>[,<cause_type>,<reject_cause>]]][<CR><LF>
e H<n>=4
<CR><LF>+CEREG:
<stat>[,[<tac>],[<ci>],[<ACT>][,,[,[<Active-Time>],[<Periodic-TAU>][][<CR><LF>
° M<n>=5
<CR><LF>+CEREG:

<stat>[,[<tac>],[<ci>],[<AcT>][,[<cause_type>] [<reject_cause>][,[<Active-Time>],[<P
eriodic-TAU>]]]]<CR><LF>

fe] )52 B<F 8]

e K B[R] 300ms.

¥
)‘d"_jl:

<n> 0: ZEIEMZEEM B s RS CBRNIED

P WA R SE ) b K R A

2: VFM LM S AT{E#{S & (CELL ID. LOCAL ID)
3: RUMKEM E5h 4 cause_type H reject_cause(A )
4: FFMLEVEM £ shR 4t Active-Time A1 Periodic-TAU

5: WM& F M E 3Rt cause type. reject_cause. Active-Time #l
Periodic-TAU (A3 5)

<stat> X 2 IR AS

RN, e 47T AR AL T I8 E R

TV A Hb o 26

RVEM, 2o IEAEFE T35

AR 4

AR ENARH

CEM, A TR

: RPN QCN XHHEF AN QCN XA i

<lac> TR, 2 fr-FoNatE A E XA

<ci> S P Vi aVAvi 1| AN R T RS

<Act> X 2

L L S S

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 22
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GSM
GSM compact
UTRAN
GSM W/EGPRS
UTRAN w/HSDPA
UTRAN w/HSUPA
UTRAN w/HSDPA and HSUPA
E-UTRAN
ECGSM
NB-IOT
<rac> <cause_type>:
0: <reject_cause>f & EMM Ji [
1: <reject_cause>tl & UE JE[H
<reject_cause> M RMUR, 1572 % 3GPP TS 24.301 Annex A
<Active-Time> GERAN/UTRAN K% NifsR#% & Active Time value 1 (T3324) , Hidk |-
it TAU 25048 5, (R B@ 15052 1IN RIS B gk A\ AARHIR o
Bit8-Bit6: Fifi
000 - 2
001 - 1 Jp
010 - 6 734
111 - T3324 3%
Bit5-Bitl: i il gmhd (1) i ) E
;00000001 7 2 #hx1=2 Fb.
<Periodic-TAU> 8bit .7
GERAN/UTRAN M4 &R E RAU JEIHH (T3412) , HPRSHRAERE 5 2 B
[B] ] P 4% 4R — Ik TAU.
Bit8-Bit6: Ffi
000 - 10 4%
001 - 1 /i
010 - 10 /i
011 -2 %
100 - 30
101 - 1 434
110 - 320 /NEF
111 - T3412 I3
Bit5-Bitl: il g b 1) i A
41: 00100010 7R 1 /Mifx2=2 /N,

© P N AH OB

Nt

AT+CEREG? B ) Sty TR 5 R

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 23
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+CEREG: 0,1 LV A 1 X 245

OK

AT+CEREG=1 TR R E T B Pk RARAD
OK

AT+CEREG=? TS HRE

+CEREG: (0-2,4)

OK

4.4 ATEL/ATEO - FTF&XFAEIE

I9F (HERHD Bige AT $5-4 Bl B I fE .

o ZIRAWE FHHARAT
o 5 EWEHHANmAELR, SHEZEIERE;
e ATE &[F+ ATE1.

GERCY N
AT ATE[<value>]<CR> <CR><LF>0OK<CR><LF>
e [z B<F 8]

g K B[R] 300ms.

2%

<value> ESIES
0 XAl
1 3T9FRE BRIV

o]l

ATEL AR AT 454 R R RE
0K
AT K& AT, HOTHER “AT” K “OK”
0K
ATEO FHBEER AT $54 1] 5 T g
0K
Ki%AT, HFOTHRER “or”

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 24
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OK

4.5 ATQ - I E XA RAPHIFEL
BB AR &5 AR = .

o WIRAWE G EARA, XTHHE 5 TR
e ATQ %I[fT ATQO.

GERCY N
AT ATQ[<value>]<CR> <CR><LF>0OK<CR><LF>
M &2 Bt 8]

i KR B[R] 300ms.

S
<value> HUEaH 0~1
0: AR S AL (BRI
1. i) G B AR 2 AR
451
ATQL BB AN RS & AR GZIE AW E M), AiRE oK)
AT+CSQ WEBINE, WE%AT+CSQ, IR [EME A4S 5. oK
+CsQ: 31,99
ATQO

OK B At ARD 45 R

BERIE, Wik AT

- S5 P AR5 R OR

OK

4.6 ATV - IZEIZEZMNER

L WA S 5

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 25
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o 4 BRI HIARES RS

LR BB R ANORAT, XIBEHUE P il 2 AL

B
AT ATV[<value>]<CR> <CR><LF>0OK<CR><LF>
i 2 Bt (8]

T K B R R 300ms.

2%

<value> HUETE ] 0~1
0: W B M RAE Oy R A TR S0 R S SR
1o B0 W NS O A EB i R BB A PEAE IR N A (BRI

0 e ATV %Rl T ATVO;

o LEATVO G, A#EAXEMAIES, BEAP I T: 0 (BIALERA OK); KEHEMA X154,
BEMEET 4 (HiLX B A ERROR).

451
ATV1
OK 52 B AR 2R A Al Sk R R VT A M N S
AT+CSQ W ERINE, Ki%AT+CcsQ, iR[Al:
+CSQ: 31,99 +CSQ: 31,99
OK
OK
ATVO 5B A A R A PR R A AR, WE RIS IR IEl 0
0
AT+CSQ W ERINE, Ki%AT+CcSQ, JR[El: +CsQ: 31, 990
+CSQ: 31,99

0

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 26
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Nneowayshn 5 4 SRR BRI

4.7 AT&F - mET BEXNZE
WE T HEXKE.

TR O % B oA AL S5 AR R (ATQL), it &i% AT&F BIRERE T) B XXE Cal
RIBEE ). LEIEA T : ATE. +CMEE. ATV. ATQ. CEREG. IPR.

IR
AT AT&F<CR> <CR><LF>0OK<CR><LF>
M) 5z B[]

B K S ] 300ms.

o]l

AT&F
OK

WEL) BE X E

4.8 ATHCMUX - EO%HKERES

JA S R A 1 2 B S DDk

Hp - AMEEE O, WA SUEMH AN R E AR O, RN =R, AR T
ITANER O IR 5 B, AR AT 154 . U AT+CMUX=0 Ja i 8 12 B2 R Thig.

Bt

AT AT+CMUX=<mode>[,<subset>[,<p <CR><LF>OK<CR><LF>

WY 7RI A IR A = AT 27



B8R

N27 AT w54 Tt
4 BRI ACRS IS

ort_speed>[,<N1>[,<T1>[,<N2>[,<
T2>[,<T3>[,<k>[[]IIII<CR>

Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

IRES

Pl Sz B /]

AT+CMUX?<CR>

AT+CMUX=?<CR>

B KM B ] 300ms .

2

<mode>

<subset>

<N1>
<T1>
<N2>
<T2>
<T3>

<k>

<CR><LF>+CMUX: <
mode >,[<subset>],<port_speed>,<N1><T1> <N2
> <T2>,<T3>[,<k>]<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+CMUX: (list of supported <
mode >s),(list of supported <subset>s),(list of
supported <port_speed>s),(list of supported
<N1>s),(list of supported <T1>s),(list of supported
<N2>s),(list of supported <T2>s),(list of supported
<T3>s),(list of supported <k>s)<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

B, MUX TIPS TR, A 2/ 5 ZEECR R A

0: FEABA CRRIMED
1: MG CHATA SR
B, kg T4

0: UIH frames used only (ZRIAME)
1: Ul frames used only (H A HER)
<port_speed> A, HEE%

1: 9600bit/s

19200bit/s

38400bit/s

57600bit/s

115200bit/s (FFASZFF)
: 230400bit/s CEASSZH)

o O~ WD

BHCRA, KWK, 1~32768; HET SR BTN 1~2048

B, Bl e 2%, 1~255, 14%% 10ms, ERAME N 10 (100ms)
BORRA, ROKEERE, 0~100, BRIME N 3, HAEINSZH 0~5

A, S e A T i B g I 2%, 2~255, 2 A% 20ms, ERIME A 30 (300ms)
RS, MR N E R 2%, 1~255, 1f0#E 1s, ZRIME A 10 (10s)

BT, TR, 1~7, BRMEN 2, H TSR R IR R 3 s =

RN 7 BHBAR A7 PR 2 7] AT

28
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0 <T2> LMK F<T1>.

o]l

AT+CMUX? YT E
+CMUX: 0,0,1,31,10,3,30,10,2

OK

AT+CMUX=2

+CMUX : B R ESHEE
(0), (0-2), (1-6), (1-32768), (1-255), (0-100), (2-255), (1-255), (1-7)
OK

AT+CMUX=7

ERROR

AT+CMUX=0,0,4,512,254,5,255 ENE
OK

s
=3
o
O %

o

ZHEH

4.9 AT+CFUN - 1% EfERIh /e

i B B <fun>SRIE PRGN E . <fun> A STREELEE .

Bt
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT AT+CFUN=<fun>[,<rst>]<CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

\ <CR><LF>+CFUN: <fun><CR><LF>

i) AT+CFUN?<CR>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+CFUN: (list of supported <fun>s),(list of

Nz AT+CFUN=?<CR> supported <rst>s)<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

M) /82 B+Y [

B K SN E] 300ms.

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 29
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S
<fun> 0: H/NIhEE (turn off radio and SIM power)
1. &TiEe (RO
4: KPR ROE AU AR AT
5: 1) A
6: HHEK
7 B
<rst> 0: WEINREH A HAEBHST
1. WE DR ml e oy
15l
Do BN 2T RERAS T4
AT+CFUN?
+CFUN: 1 AW T DD RRARES,
ETRRRA
OK
AT+CFUN=?

FCEUN: (0-1,4-7), {0-1) B4 TR E A

OK

4.10 AT+IPR - & BERHURFER

BEEMBHRRR

AR R BIEN ;W BIZS BRI AR .

RN

<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT  AT+IPR=<baud rate><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+IPR: <baud rate><CR><LF>

51 +IPR?<CR>
1] AT+IPR?<CR <CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+IPR: (list of supported <baud rate>s)<CR><LF>

il +IPR=?<CR>
Mk AT+IPR=?<CR <CR><LF>OK<CR><LF>

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 30
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el &z B} 8]

e KM B B[R] 300ms.

2%

<baudrate >  J{4%, 0. 2400. 4800. 9600. 19200. 38400. 57600. 115200
E AN PRSI EEE =P VA

Nl

AT+IPR=57600
OK

AT+IPR?
+IPR: 57600

W EBNF A 57600bps

OK

AT+IPR="?

+IPR:

(0,2400,4800,9600,19200,38400,57600,115200)  ErifjirR B ILH

OK
AT+IPR=100
ERROR

RS R BN 100 R, 4

4.11 AT+CCLK - B$hEsE

e B AN AR S I Bl

BB I Al L ANORAE ;s BRI Bl 0 I X

SR
<CR><LF>0OK<CR><LF>
PAT AT+CCLK=<time><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
2 AT+CCLK?<CR> <CR><LF>+CCLK: <time><CR><LF>

<CR><LF>OK<CR><LF>

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 31
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el &z B} 8]

e KM B B[R] 300ms.

S

<time> TR, AN “yy/MM/dd,hh: mm: ss+T2Z7, #5n4E. Ao H. DL 2080, #
TZ 2 M TR OR S MU ] S GMT Z [l % .

ANl

AT+CCLK="18/07/01,14: 54: 01+32"
OK

AT+CCLK?

+CCLK: "18/07/01,14: 54: 10+32"

WEBHNE N 18 4E7 H 1 H, 14154 2 01 #, WX ALK/NKX

AR T I B

OK
AT+CCLK=14/07/02,10: 48: 50

BRI A L AUR 745 1 2K
ERROR

4.12 AT+CPIN - i\ PIN &g

2 PIN IR BLEH N PIN 15,

FEE N PIN 9, FE415E 2487 SIM F (AT+CLCK="SC",1,"1234") |5, F At e A PIN 5,
N = AS R PIN D 5, 2 BRE N PUK 94 BE RS .

ERSEES
<CR><LF>OK<CR><LF>
AT AT+CPIN=<pin>[,<newpin>]<CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
. <CR><LF>+CPIN: <code><CR><LF>
T ih) AT+CPIN?<CR>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
M) Rz At 8]

B K SN ] 300ms.

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 32
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o 4 BRI HIARES RS

S
<pin>, <newpin>  FfH K
<code> READY: /5 B NATA] %5 it
SIM PIN: 74N\ PIN 15
SIM PUK: 54N\ PUK i
SIM PIN2: 4N PIN2 74
SIM PUK2: 7 Z4i N\ PUK2 15
ANl
SR EHRTEHEMA PIN T
. N5 B AT 27
AT+CPIN? B BN PIN Y
+CPIN: SIM PIN FHEE N PIN Y
OK
AT+CPIN="1234"
OK i NIEHIE) PIN 5
+PBREADY Ry 20t
ATHCPLINT AR PIN =0 |, HERIA PUR AR
+CPIN: SIM PUK
OK
Z;i*c”N:"lz“%”"'"4321" W\ PUK B, FEMAHI PIN 7S
e
+PBREADY

4.13 AT+CLCK - PIN st 5 ZifThAEIRS

B MEBILAL A MT MR 28505

WEIZSH, RS AR

CERCY FN
<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or

P AT+CLCK=<fac>,<mode>[,<passwd>[, <CR><LF>ERROR<CR><LF>
AT
<class>]]<CR> when <mode>=2 and command successful:

<CR><LF>+CLCK: <status>[,<class1>
[<CR><LF>+CLCK:

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 33



NeoOWQyEh RS
5 4 BRI IEH ARSI A
<status>[,<class2>...]][<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+CLCK: (list of supported<fac>s)
Nz AT+CLCK=?<CR> <CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
i 2 Bt 8]

B KM B ] 300ms .

<fac> o AL

515

“Ols It o 3
A BTN
(N T IE) BRSNS

"SC":
"AO":
"OX":
"AB":
"AG":
"AC
"FD":
"PS":
"PN":
"PU":
"PP":
"PC":
<mode>

<status>

S A

<passwd>

<class>

-bl\)lf

. fax

oo

16: [A]

SIM &

It FEL 1

Br 1A @ BN A I H L B
A WYY 5%

A W 5%

' ARG

SIM [ 5E #5451
PH-SIM #lL -+ FL4
B3N

W 2% RGEIAIE
k5 AR AL R AR
corporate AIE

fiEe
BiE
RS
AR
er
HAY B, AR, FAXs e
EE RS R
s Ml R o R

H 55262

: FIHE

GZACTN A

RYINTA 7 R A A R

AR

34
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32: S EHEL S
64: LTHEEA
128: L HEIRAIETRAREAN

Nl

AT+CLCK="sC", 2
+CLCK: 0

OK
AT+CLCK=?

+CLCK: ("AB","AC","AG","AI","RO","IR","OI",
"ox™,"sc", "FD", "PN", "PU", "PP", "PC", "PF")

OK
AT+CLCK="SC",1,"1234" " ) o
oK BUE SIM R, Hh “1234”7 JN4ET sIM KR PIN 15
AT+CLCK="SC",0,"1234" . ) o
ox B8 sTM &, Hith “1234”7 JN4ET sIM KR PIN S
AT+CLCK="SC",1,"2222" o
PIN 345 R
ERROR

4.14 AT+CPWD - 18I0 #%R51E 4

BB DD RE ) Y .

FEEM PIN Y, FE805E SIM £ (AT+CLCK="SC",1,"1234") 5 A fetsii.

HOMR

<CR><LF>0OK<CR><LF>
PAT AT+CPWD=<fac>,<oldpwd>,<newpwd><CR>  Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+CPWD: listofsupported
I3 AT+CPWD=?<CR> (<fac>,<pwdlength>)s<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Nl &z B} 8]

B K SN ] 300ms.
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N27 AT 4 Fit
4 BRI EAIEHIACRESRE

S
i Gl
"P2": SIM PIN2
"Ol": I H [ s HL 1
"Al": BT A
"IR": VY R M S A N
"SC": SIM &
"AO": IR
<fac> "OX": B T IHJE AN A I E PR L
"AB": JITA AL S5
"AG": A IS
"AC": T REANMLSS
"FD": SIM R[EH E k5 210
"PN": PJZEINIE
"PU": MZT RGINIE
"PP": RS AL IR
"PC": corporate i\iE
<oldpwd> G e, N R, PR
<newpwd> sG]S, A RS, TR
15
AT+CPWD="?
+CPWD:
("AB",4), ("AC",4), ("AG",4), ("AI",4), ("AO",4), ECHBHRAVI]
(IIIR"’ 4) o (IIOI"’ 4) o (IIOX"’ 4) o (IISCII’ 8) o (IIP2II’ 8)
OK
AT+CPWD="SC","1234","0000"
OK H PIN 5
AT+CPWD=SC, 1234, 0000
ERROR

4.15 AT+CMEE - & &

EH
7]

Tt FR) b 555

B4 ET STM R PIN 5, b 1234 AIHK PIN 5, 0000 AHr

HOM e R, His) g

S

=ERER

1% B 25 ] 5% )5 Fi+CME ERROR: <err>% .44,

0 o FIMEHNO, REZLAME, HETKRE,

o KA, #LE AT+CMEE=2.

o HiRAMAEME A

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT
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neowaysh % 4 BHARARHRRE S

WL
- <CR><LF>OK<CR><LF>
#AT  AT+CMEE=<n><CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+CMEE: <n><CR><LF>

254 + ?<CR>
i) AT+CMEE?<CR <CR><LF>0OK<CR><LF>

N <CR><LF>+CMEE: (list of supported <n>s)<CR><LF>
Wi AT+CMEE=?<CR>

<CR><LF>0OK<CR><LF>
i 2 Bt (8]
B K NS ] 300ms .
S
<n> 0: ZH 455 5+CME ERROR: <err>, {#if§ ERROR
1: Ja A4 R15+CME ERROR: <err>, i F i [t <err>HBUH
2. JAF4%EI0+CME ERROR: <err>, {#F7K 7 Rt<err>EUE
w15l
AT+CMEE=1 BB B AU A 4 BARED
OK
AT+CMEE? B TS RACIDIR S
+CMEE: 1
OK
AT+CMEE="? R BRI R G EIRATE E

+CMEE: (0,1,2)

OK

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 37
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NeoOWQYyHEAh 05 SRS

555 HEREIES

5.1 AT+CSMS - &5 ER %S

FTS2 30 B E: K% (SMS-MO). ##Ug (SMS-MT). /NXJ # (SMS-CB).

G

<CR><LF>+CSMS: <mt>,<mo>,<bm>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

HAT  AT+CSMS=<service><CR>

<CR><LF>+CSMS: <service>,<mt>,<mo>,<bm>

251 + ?<CR>
] AT+CSMS?<CR <CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+CSMS: (list of supported <service>s)

IR + =7<CR>
W AT+CSMS=?<CR <CR><LF>OK<CR><LF>

fe) )52 B<F 8]

e K B R [R] 300ms.

S
<service> 0: GSMO03.40 and GSM03.41; SMS 3% AT #§4 % GSM07.05 Phase 2
1: GSMO03.40 and GSM03.41; SMS % AT 54 3Z#F GSMO07.05 Phase 2+
<mt>,<mo>,<bm> 0. AT E:
1. ¥

0 L4 0,1,1,1.

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 38
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NeoOWQYyHEAh 05 SRS

Pl

AT+CSMS=1

+CsMS: 1,1,1 WP ERSN 1

OK

AT+CSMS?

+CcsMs: 1,1,1,1 TR YT E S EUE
OK

AT+CSMS=2

+CSMS: (0-1) B4 A5 AR S5 (B Y

OK

5.2 AT+CPMS - BB F g

e PUVGA R iE

LA -F: N

<CR><LF>+CPMS:<used1>,<totall1>,<used2>,<total2

> <used3>,<total3>
AT+CPMS=<mem1>[,<mem2>[

A7 <CR><LF>OK<CR><LF>
AT ,<mem3>]]<CR>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
<CR><LF>+CPMS:
. <meml> <usedl> <totall><mem2>,<used2> <total2
P ifl AT+CPMS?<CR>
> <mem3>,<used3>,<total3>
<CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+CPMS: (list of supported <mem1>s),(list
HlR7 AT+CPMS=?<CR> of supported <mem2>s),(list of supported <mem3>s)
<CR><LF>0OK<CR><LF>
el &z B} 8]
B KM B[] 300ms .
S
<mem1> LRI B3 R A5 P 2E R A A7

"SM": SIM %15 17k 5%
"ME": ME %1517 2%

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 39
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5 FRIHEMRSES

"MT": SIM fil ME {5 (M as &
"SR": R A A

<mem2> 5 ONFAS AR IR RS FTE A7 B
"SM": SIM JE 15 17k 28
"ME": ME J&{5 76t %
"MT": SIM Ml ME 5 (s as 4
"SR": RARG A A

<mem3> PR (R A BT TE B f A7
"SM": SIM %15 A7k A
"ME": ME %15 16t 2%
"MT": SIM fil ME G 5 /M as 4l &
"SR": RAESIRE kA

<used> cfE % H
<total> FlEsuAsEHE

0 o GMALRREBHERA:

o EIIILBMAEAZ 1 A4 B A SM.

w5l

AT+CPMS="SM"

B BRI 15 B 7 A AT- £ 25 o B
+CPMS: 0, 50, 0, 50, 0, 50

N “sMm”
OK
AT+CPMS?
+CPMS: "SM", 0, 50, "SM", 0, 50,"SM", 0, 50 B 2 B 1 A T S
OK
AT+CPMS="
FORMS: BT B T2
("ME", "MT","SM","SR"), ("ME", "MT","SM", "SR"), ("ME", "MT", "SM", "SR")
OK

5.3 AT+CMGF - I EFEHEEREI

B S K AR

Ao

AT AT+CMGF[=<mode>]<CR> <CR><LF>OK<CR><LF>
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Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+CMGF: <mode>

1 + ?2<CR>
aifl AT+CMGF?<CR <CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+CMGF: (list of supported <mode>s)

LIRS =?<CR>
i AT+CMGF=?<CR <CR><LF>OK<CR><LF>

fe) )52 B<F 8]

H R S ) 300ms .

2%

<mode> 0: PDU #=(BRN)
1: SUARHEE

5

AT+CMGF=1

OK

AT+CMGF?

+CMGF: 1 B AR S ABR

OK

AT+CMGF=2

+CMGF: (0-1) AW B RS A HUE Ve
OK

BB RS A SCABE

5.4 AT+CSCS - % & TE =&

B TE TR

Bt

<CR><LF>OK<CR><LF>
AT  AT+CSCS[=<chest>]<CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+CSCS: <chset>

#i ?<CR>
Tl AT+CSCS?<CR <CR><LF>0OK<CR><LF>

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 41



NneowaQys# NETAT 54T

5 FRIHEMRSES

MR AT+CSCS=?<CR>

<CR><LF>+CSCS: (list of supported <chset>s)
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Pl Sz B /]

H R WA S ) 300ms .

2H

<chset>

o]l

AT+CSCS="IRA"
OK

"GSM": GSM BRI\ FEFE (GSM03.38.6.2.1)

"IRA": [HErZ % 7R (international reference alphabet)(ITU-T T.50)  (ZRi0)
"UCS2": 16-bit universal multiple-octet coded character set (USO/IEC10646). UCS2
TR R — AN 3ERIEL (0X0000~0xFFFF) , U 7EAH R &) i (0 5 755 B
A H UCS2 4wty, A4 R R IH 2 IRA FRERAE M

BE “IRA” FHE

AT+CSCS?

+csCs: mIRA LR E2ET SUEy

OK

fg;gi?sjmn s woosa) BB R F R R,
' s SHEEZCT VN TIES

OK

5.5 AT+CNMI - I EFREHETBR

e B M R 28 BN B A A5 S A Ao e R e

<CR><LF>OK<CR><LF>
- AT+CNMI=[<mode>[,<mt>[,<bm>[,<ds
P <birsT<CR> or
’ <CR><LF>ERROR<CR><LF>
<CR><LF>+CNMI:
i)  AT+CNMI?<CR> [<mode>[,<mt>[,<bm>[,<ds>[,<bfr>]]]]]

<CR><LF>0OK<CR><LF>
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<CR><LF>+CNMI: (list of supported <mode>s),(list
of supported <mt>s),(list of supported <bm>s),(list

LN AT+CNMI=?<CR> .
Al of supported <ds>s),(list of supported <bfr>s)

<CR><LF>0OK<CR><LF>
i &z Bt ]
e K B[R] 300ms.
S
<mode> WEWEIREAS 5 M 7 R &R R 7

0: FEMSFRRRRLAERL R G247, an S TA C, ARBS mT A7 I 7E H e 7 Bl e IR
RS EFE, I BRI X 848
1: 4 On-line State B, #FF{LRAFHIEAE TS IHFIE LB RS, HEeEi
T, HEERARND RN L i b
2: MBUE On-line State I, FEHR/AISERIPELE, MR, ¥
EfenACE B D5, 7EHAD state &, BEFRACD B R 7E L s & -

<mt> wE AR AR, BRAER O
0: ANIal iy ROIEHT R E R RIS
1: FrafETe IR s o+CMTI: "MT" <index>, %15 &A1 A B % Bor
2: (Rfi<mode> = 1 K, A o] LiZE<mt> = 2) ¥ EHE RN
+CMT:<o0a>,<scts>,<tooa>,<lang>,<encod>,<priority>
[,<cbn>],<length><CR><LF><data>(SC A ), H15 N A B DR AL
3: fH<mt>=2 P X F 3 FRARS BLER G fa n AR A& B L i &, He
BEAHE B R <mt>=1 AH[A]

<bm> WEH /DX AR, BAEN O
0: AKIEHNX FEFRER, DX HERA S
2: H/NXT iR RS # 2N +CBM: <oa>,[<alpha>,]<scts>[,<tooa>,<length>]
<CR><LF><data>(CCAR ), /M T ik N & B #E BoR 1 AEIE

<ds> TG ROERPRES A, BIMENO
0: TRE KBRS E
1: 5315 RIBRESIE AL 2UA+CDS: <fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts>,
<dt>,<st>(C A )
2: ARSI & G FE ME/TA v, AR SR 45 RIS B B4R R KX 3 TE:
+CDSI: <mem>,<index>

<bfr> BIMEN O
0: M<mode>¥thy 1. 2 I}, fENAE TA W 1iZde 4w LIRS K 24 k1% 5] TE,
BEPAEALEARD 21T, 2256k [H]"OK"
1: H<mode>¥l 1. 2 i, FENFE TA HIZIE 4 2 SUHIACRD K 2 9l
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0 e FIAEA40,0,0,0,0;

o EPUXEAN+CNMI 2,1,0,0,0 (F4fZAEAFISIM F i RAE R T)
o EfEARIE A2 E 5 M classO~3 W £

Class 0: R 2T, T4

Class 1: fi & #& ME A &+

Class 2: fit % & SIM F &

Class 3: Hittn 2 TE

w151

AT+CNMI=1,1,0,0,0 BBV B T SRR R R, BRSO 5, HN X
oK PHEE RTINS R MR AR 2

AT+CNMI="

FCNME: i A S AT B

(0,1,2),¢(0,1,2,3),(0,2),(0,1,2), (0,1)

OK

AT+CNMI?

+CNMI: 1, 1, 0, 0, O EHiFE 4 L E S HE

OK

5.6 AT+CMGR - i&55 52

BEHCH TR T HEIE S (RTEE AT+CPMS 159 W€ M Tl 4% ).

RIS RIS IR AR TR, PATIZIRR IR, MAEAEIRS AR C .

LS +: N

TEXT 3 (+CMGF=1)

o R PUT NI Hin 4 )& T SMS-DELIVER:
<CR><LF>+CMGR:
<stat>,<oa>,[<alpha>],<scts>[,<tooa>,<fo>,

AT AT+CMGR=<index><CR> <pid>,<dcs>,<sca>,<tosca>,<length>]<CR><LF><dat
a>

o ARPHATHINIF Hin 4R T SMS-SUBMIT:
<CR><LF>+CMGR:
<stat>,<da>,[<alpha>][,<toda>,<fo>,<pid>,
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M &z BF 8]

<dcs>,[<vp>],<sca>,<tosca>,<length>]<CR><LF><dat
a>

o A PUTHIIH Hir 48T SMS-STATUS-REPORT:
<CR><LF>+CMGR:
<stat>,<fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts><dt>, <st>

o A PUT NI Hin 4 )& T SMS-COMMAND:
<CR><LF>+CMGR:
<stat>,<fo><ct>[,<pid>,[<xmn>],[<da>],
[<toda>],<length><CR><LF><data>]

o WRPUTHINIF Hin S JET CBM-STORAGE :

<CR><LF>+CMGR:
<stat>,<sn>,<mid>,<dcs>,<page>,<pages><CR><LF>
<data>

PDU 30 (+CMGF=0) Jf H.fiy & Hu A7 i3
<CR><LF>+CMGR:
<stat>,[<alpha>],<length><CR><LF><pdu>
i AT R

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

FRe K S [A] 3s

2

<index>
<Stat>

<alpha>
<length>
<pdu>
<oa>

<scts>

s E<mem1>1Z% 55, CMGR SEEUZ<mem1> 15
e TEXT mode
“REC UNREAD” CL 2 IS A B2 L 17 2.
“REC READ” CL# it st B 2.
“STO UNSENT” A7 il A & 32 9 2.
“STO SENT” A7 fifi TR IE HITH &
e PDU mode
0 TSR BZELA I 2
1 SIS B
2 CAERRIERE &
3 CAHEERIERIE R
AP RS (R R R
SRTEM TP ZHE s i) ) \ALALHARE S H OB IR S8 oL ik ) )\ AL AL 4D
PDU %
F45H GSM 03.40 TP-Originating-Address, 715k . ZIB+CSCS
GSM 03.40 TP-Service-Centre-Time-Stamp,# % IlL.<dt>.
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<dt> GSM 03.40 TP-Discharge-Time, % ~: “yy/MM/dd,hh:mm:ss+zz” (%5/H/H,
NI A £ X+

<tooa> A GSM 04.11 TP-Originating-Address Type-of-Address, 2 Il .<toda>.

<toda> #M GSM 04.11 TP- Destination-Address Type-of-Address,<da>¥ F/FH"7 +”
i 145,38 129,

<fo> B A GSM 03.40 SMS-SUBMIT( B A 14 17),SMS-DELIVER,
SMS-STATUS-REPORT,SMS-COMMAND(ERIAME 2) 8 775,

<pid> M GSM 03.40 TP-Protocol-Identifier (BRiM A 0).

<dcs> GSM 03.38 SMS #¥admtid 5 & (default 0), 50/ X ) & EE 4 i 77 %

<sca> F4F4 GSM 04.11 RP SC address, JiiH & H Lo tiudik, 777 4% U2 i +CSCs.

<tosca> A GSM 04.11 RP SC address Type-of-Address, = i <toda>.

<data> 9 E.:GSM 03.40 TP-User-Data, % 30 U1

1. #'<dcs>FgE GSM 03.38 default alphabet H.<fo>7 15 € UDHI:

1) +CSCS W EM TE FAHEAL” HEX” Itf,ME 4 GSM alphabet #4247
TE F74F;

2) +CSCS W EK TE F/4ER” HEX” I, ME ¥ GSM alphabet %1 7bit
FFEEH N A IRA FRFRN 175 i 4.

2. #i<des>#57E 8bit B UCS2 #ifihJ7 %, mi<fo>1 € UDHI I, ME ¥ GSM
alphabet %4> 8bit FAFEEH AP IRA FRFRIRN -T2 H.

<da> FRFH GSMO03.40 TP-Destination-Address, #% . +CSCS.

<vp> GSM 03.40 TP-Validity-Period. #%zEkT SMS-SUBMIT [fi<fo>{f: m] A% (BR
WIME 167) , ] i) B A% (S I <dt>).

<mr> # GSM 03.40 TP-Message-Reference.

<ra> FFFH GSM 03.40 TP-Recipient-Address, 7 #% 2l +CSCS.

<tora> A GSM 04.11 TP-Recipient-Address Type-of-Address, 2 ll.<toda>.

<st> #A GSM 03.40 TP-Status.

<ct> M GSM 03.40 TP-Command-Type.

<sn> # GSM 03.41 CBM Serial Number.

<mid> M GSM 03.41 CBM Message ldentifier.

<page> I GSM 03.41 CBM Page Parameter 4-7bit.

<pages> # GSM 03.41 CBM Page Parameter 0-3bit.

15

AT+CMGR=1 RRITHN 1 WEREAR

+CMGR: "REC READ","66421"™,,"11/09/13,16: 37: 59+32"

050003140401E27778592EATETEBE9373C3C279BCF68F59AADCTFED62779BA596D7EBA
EB5B91EBD16A5D46C35F98406A744E311A95C32594DA75688B50EADACA6D689150EADE
1B2BC5E579AD575E5B5582D5EABD5624C36A3D56C375C0E1693CD6835DB0DI783A15C9
1D2E06BDAAS58AC1F60C52B937CADCD2B747AA9021BDEC627E8E9441BD42655DEF446

OK

AT+CMGF=0 & E pDU R
OK
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AT+CSCS="UCS2"
OK

+CMTI: "SM", 39
AT+CMGR=39 KE(E
+CMGR: 0,,23 A
0891683110501905F0240BA18177377949F50000413062312503230468341A0D
0K
AT+CMGF=1 BB AN
0K
AT+CSCS="GSM"
0K

FFfE
+CMTI: "SM", 40 BRAAE
AT+CMGR=40
+CMGR: "REC UNREAD","18777397945",,"14/03/26,13: 57: 58+32"
hello world
0K

5.7 AT+CMGL - 55{=%13&

U — AR RIS, LS 2t M+CPMS 4821 B 24 H IRAF it #5 Hh i HEoR

LA -F: N

TEXT #:{ (+CMGF=1)

o M A AT I H Ar & J8 T SMS-SUBMITs &L #
SMS-DELIVERS:
<CR><LF>+CMGL:
<index>,<stat>,<oa/da>,[<alpha>],[<scts>][,<tooa/toda>,<le
ngth>]<CR><LF>
<data>[<CR><LF>+CMGL:
<index>,<stat>,<da/oa>,[<alpha>],[<scts>][,<tooa/toda>,<le
ngth>]<CR><LF><data>[...]]
i 2 AT ) H 4 J8 T SMS-STATUS-REPORTS:!
<CR><LF>+CMGL.:
<index>,<stat>,<fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts>,<dt><st>[<
CR><LF>+CMGL:
<index>,<stat>,<fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts>,<dt>,<st>][..
1l

o WARPUTHIIH A4 )ET SMS-COMMANDS:
<CR><LF>+CMGL:
<index>,<stat>,<fo>,<ct>[<CR><LF>+CMGL.:
index>,<stat>,<fo>,<ct>[...]]

o  WAPATHI Hir 48T CBM storage:

AT AT+CMGL[=<stat>]<CR>
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<CR><LF>+CMGL:
<index>,<stat>,<sn>,<mid>,<page>,<pages><CR><LF><da
ta>[<CR><LF>+CMGL.:
<index>,<stat>,<sn>,<mid>,<page>,<pages><CR><LF><da
ta>[...]]

PDU #3{ (+CMGF=0) I H.fig &3ATH2h:
<CR><LF>+CMGL:
<index>,<stat>,[<alpha>],<length><CR><LF><pdu>[<CR><
LF>+CMGL:
<index>,<stat>,[<alpha>],<length><CR><LF><pdu>[...]]
AT AT R
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

i <CR><LF>+CMGL: (list of supported <stat>s)<CR><LF>
M AT+CMGL=?<CR>

<CR><LF>0OK<CR><LF>
M &z BF 8]
T K S I TA] 3s

S
<index> i EfE<mem1>1Z 515, CMGR ZEUH Z<mem1>[f%E(Z
<stat> TR R R B H T R

2% E AT+CMGF=1 It} :

"REC UNREAD": U EIAR IS

"REC READ": #ILE|H ik s

"STO UNSENT": f£fifi R K I& ) FAE

"STO SENT": fFfiHICKIEMHFE

"ALL": FTHHAS

L AT+CMGF=0 I

0: BB AR RS

1. BRI R S aeE

2: fFERIAR KIS ) FAE

3: AR ERIERIFEE

4: Fra%ifa
<alpha> DR RN SN
<length> SEE TP 2 s oo i) )\ LA ZHARRE S H - CINVEL 3 IR 5% Hhot ik (1) )\ A2 A6 26D
<pdu> PDU %4
<oa> TR GSM 03.40 TP-Originating-Address, 7 4% . Z I +CSCS
<scts> GSM 03.40 TP-Service-Centre-Time-Stamp, % X5 I.<dt>.
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<dt> GSM 03.40 TP-Discharge-Time,#4:  “yy/MM/dd,hh:mm:ss+zz” (%/H/H,/»
R e o N

<tooa> # GSM 04.11 TP-Originating-Address Type-of-Address, 2 lil.<toda>.

<toda> A GSM 04.11 TP- Destination-Address Type-of-Address,<da># 7 A" +7 I}
145, H-8°08 129,

<fo> oA GSM 03.40 SMS-SUBMIT( 2 A {4 17),SMS-DELIVER,
SMS-STATUS-REPORT,SMS-COMMAND(ZRiME 2) 1 & 71

<data> 4574 E:GSM 03.40 TP-User-Data, #% 305 X0 F:

o #r<dcs>fiE GSM 03.38 default alphabet H.<fo>7k %7€ UDHI:
1) +CSCS % &M TE FHEARRE” HEX” I ,ME ¥ GSM alphabet #4424
i TE F4F;
2) +CSCS W& TE FR4EL” HEX” IFF,ME ¥ GSM alphabet 4/ 7bit
FIRIFEONR P IRA FRF RN E /55

o #<dcs>fHiE 8bit Bi UCS2 4wht s %, ui<fo>#EH UDHI I}, ME ¥ GSM
alphabet [/ 8bit FAFHHAHPIAN IRA FRFR RIS EfEL

<da> T GSMO03.40 TP-Destination-Address, 1% & lfi+CSCS.

<mr> # GSM 03.40 TP-Message-Reference.

<ra> TR GSM 03.40 TP-Recipient-Address, 775k 2= I8 +CSCS.
<tora> LA GSM 04.11 TP-Recipient-Address Type-of-Address, 2 . <toda>.
<st> A GSM 03.40 TP-Status.

<sn> # GSM 03.41 CBM Serial Number.

<mid> # GSM 03.41 CBM Message ldentifier.

<page> # GSM 03.41 CBM Page Parameter 4-7bit.

<pages> # GSM 03.41 CBM Page Parameter 0-3bit.

Gt

AT+CMGL="ALL"
+CMGL: 1,"REC READ","66421","","2011/09/13 16: 37: 59+32"
050003140401E27778592EA7ETEBE9373C3C279BCF68F59AADC78FED62779BA596D7EBAEBSBI1ERDL 6A5D46C35F98406A7
44E311A95C32594DA75688B50EADACA6D689150EADF1B2BC5E579AD575E5B5582D5EABD5624C36A3D56C375C0E1693CD68
35DB0D9783A15C91D2E06BDAAS58AC1IF60C52B937CADCD2B747AA9021BDEC627ES8E9441BD42655DEF446

+CMGL: 14,"STO SENT","66045","",
050003010401E27778592EA7ETEBE9373C3C279BCF68F59AADC78FED62779BA596D7EBAEBSBI1EBD1 6A5D46C35F98406A7
44E311A95C32594DA75688B50EADACA6D689150EADF1B2BC5E579AD575E5B5582D5EABD5624C36A3D56C375C0E1693CD68
35DB0D9783A15C91D2E06BDAAS58ACIF60C52B937CADCD2B747AA9021BDEC627ES8E9441BD42655DEF446

+CMGL: 44,"REC UNREAD","8615719556937","","2011/09/30 03: 00: 55+32"
SETF4E1CT9FB52A863D0919260A8003A4E2D536B75286237003100350037003100390035003500360039003300377ED960
A86765753500326B21002C6700540E4E006B21572800320039002F00300039002000320030003A00340038002C60A853EF
6309901A8BDD952E621690099879952E76F463A556DE62E8

OK.

AT+CMGL="?

+CMGL: ("REC UNREAD", "REC READ", "STO UNSENT", "STO SENT",

VALL")

0K

AT+CMGL="? PDU AR (AT+CMGF=0) R

Text #R (AT+CMGF=1) F&#
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+CMGL: (0-4)
OK
AT+CMGL=ALL
ERROR
AT+CMGF=1
OK
AT+CMGL=4
ERROR
AT+CMGF=0
OK
AT+CMGL="ALL"
ERROR

B4R R, B bS5
NiZ% ¥ B AT+CMGF=0

NiZ%¥ B AT+CMGF=1

5.8 AT+CMGS - X =5 HE

e da v S MBHA B B 2%, R B AR BRI Jm P 483 [0 228 fE <mr> 25 1R

Bt
N Y AR RIE D) :
AR SR L THIE
AT+CMGS=<da>[ <toda>]<CR>t <CR><LF>+CMGS: <mr>[,<scts>]<CR><LF>
=< <
tis ent d<2t I[;z;)Esac]xcR: <CR><LF>OK<CR><LF>
Xt is entere r y (<CR
AT LF> PDU B R IE R :
TS Y <CR><LF>+CMGS: <mr>[:<aCkde>]<CR><|_F>
PD b A\ EY
ATUcﬁci;fH?lwtzh CRSPDU is o SLPPOKSCR><LF>
+ =<length><CR> is -
> iR AT R

given<Ctrl+Z/ESC>
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

fe) )52 BF ]

I3 K 32 ] 1208

SH

<da> AR RAE K% H 5

<text> AR TGN A

<length> PDU #2055 N AW 71K EE

<mr> e E

<CR> SERAT

<Ctrl+Z> RARRINE BRI LR, RIRGIH RS <+ 7
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<ESC> FORTBFE NS B AR

<scts> JIR 2% HCo i A 38

<ackpdu> GPP 23.040 RP-User-Data element of RP-ACK PDU
w1l

AT+CMGS="66358"
> This is the text = Text f%2\ (+CMGF=1)

“ e, AN ctrliz , TR
+CMGS: 171

OK
AT+CMGS="15889758493"

. B RERBEATIE AT+CMGF=1; “ * 7 FFERE
> This is the text ¥

Ctrl+z

ERROR

AT+CMGS=33

>0891683108705505F001000B815118784271F20008146DF157335E025  PDU #4a\ (+CMGF=0)
BI9D5BB89533A59276D6A80545EFA ~+

+CMGS: 119

OK

5.9 AT+CMGW - E55HE

HAFES TP ENEME, IR R B A B B <index>.

LS F: N

o UABLIRA A
AT+CMGW/[=<o0a/da>[,<tooa/toda>[,<stat <CR><LF>+CMGW: <index><CR><LF>
>]]]<CR>text is entered<Ctrl+Z/ESC> <CR><LF>OK<CR><LF>

o PDU BERIFLTEIE: Or
AT+CMGW=<length>[,<stat>]<CR>PDU  <CR><LF>ERROR<CR><LF>
is given<Ctrl+Z/ESC>

AT

fe) )&z At (&)

T K B[R] 300ms.
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S
<da> AR RS KIE H 150
<text> AR TG NS
<length> PDU # X NS WA K
<index> AR DS
<CR> ZE R
<Ctrl+Z> RoRFINE BRI, RUREIRfFsS <+ 7
<ESC> RN I N Bk
0 Z4¢ B B 0 iR TR K% PDU 4813, #/2 AT+CMGS 4745 Fahai @ & 54, B Txatd K%
<CR>,
51
AT+CMGW="091137880" Text i (+CMGF=1)
>This is the text<Ctrl+Z>
+CMGW: 15
OK
AT+CMGW=091137880 Text 15 LAE NG5
ERROR
AT+CMGW=31 PDU 13 (+CMGF=0)

>0891683108705505F001000B813124248536F300081200400026002A535A5
3D153A653C1532052C7<Ctrl+z>

+CMGW: 1

OK

5.10 AT+CMSS - £ X 2R FHFES

RIELENE e T <index>F8 & A7 B 14771 B (SMS-SUBMIT), 41l B & 1% B Ih 5 W 28 3% [R] 2 #l <mr>
oo it iN

LS +: N

AR RIE ) -

<CR><LF>+CMSS: <mr>[,<scts>]
AT AT+CMSS=<index>[,<da>[,<toda>]]|<CR> <CR><LF>OK<CR><LF>

PDU BRI ) :

<CR><LF>+CMSS: <mr>[,<ackpdu>]
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<CR><LF>OK<CR><LF>
i L PATRIK:
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Pl Sz B /]

i KR BB T3] 300ms.

SH

<index> R A A A )

<da> AR AR KA H SR

<toda> type of address

<mr> P A

<scts> JIKe 5% o B ) 38K

<ackpdu> 3GPP 23.040 RP-User-Data element of RP-ACK PDU
w1l

AT+CMSS=2

+CMSS: <mr> RIBAFAEAEIL T 2 PINELE
OK

AT+CMSS=2

TP oIt R 2 MR BE RAF AR TL 3K 2 H RS S A iR
ERROR

5.11 AT+CMGD - RS EE

M RTAT fif s P B R

CEECZ L F:N
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+CMGD=<index>[,<delflag>]<CR>  Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
<CR><LF>+CMGD: (list of supported <inde
HR7Y AT+CMGD=?<CR> x>s, list of supported <delflag>s)<CR><LF>

<CR><LF>0OK<CR><LF>
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5 FRIHEMRSES

el &z B} 8]

e KM B B[R] 300ms.

SH
<index> AR e Bl 5
<delflag> ARG
0: MkxfeEicx5MERS
1: MiIBRATA S s
2: MIBRFTA Ol A RS
3: MIBRATA 2. B RENRRIEREE
4: WA G
0 4 R <delflag>%$# € 2% %, <index>% K 2 2%,
51
AT+CMGD=0, 3 MBRFTA B, CRBERARKIE NS
OK TR %2
AT+CMGD=2
+CMGD: (0,1,2,3), (0-4) EE A SRS HE
OK
ATHCMED=5 kIR 5 A RS TR
ERROR

5.12 AT+CSCA - {425

WEEETOTMH. COMABR T, AXRHXEIES.

HOHER

<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+CSCA=<sca>[,<tosca>]<CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>
i) AT+CSCA?<CR> <CR><LF>+CSCA: <sca>,<tosca>
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5 FRIHEMRSES

<CR><LF>0OK<CR><LF>
el &z B} 8]
$5 K 82 I ] 300ms
S
<sca> BT O S, FRFERM, TGS,
<tosca> HETROLSEA. 129 RREIE SIGIEAY, 145 R EFRSIE5EHY
0 VR AN VR O SRR 2 E
w15

AT+CSCA="8613800755500",145

OK

AT+CSCA?

+CSCA: "+8613800755500",145 RS 05
OK

BEEFETOSRD, KOy E bR i

5.13 AT+CSMP - i E X AIER S

AKX, EHEFENMMSEIUE: BEMN SMSC HIENZ I BN Sk r) A RO E0E A 2
JRZ Ak 4 X I TR

B

<CR><LF>OK<CR><LF>
AT AT+CSMP[=<fo>[,<vp>[,<pid>[,<dcs>]]]]I<CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+CSMP:
iy AT+CSMP?<CR> <fo>,<vp>,<pid>,<dcs>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
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5 FRIHEMRSES

el &z B} 8]

e KM B B[R] 300ms.

<fo> <fo>: LT iZAr 44 Bi%: GSM 03.40 SMS-DELIVER IHT 8 £i7;
SMS-SUBMIT(EREE: 17); HCRHEEA 1) SMS-COMMAND (BRE1{H: 2)

0-143 (vp+1)*5mins, kA 12 /M)

144-167  12hours +((vp - 143)*30mins), # AN 24 /N

168-196  (vp - 166)*1day

197-255  (vp - 192)*1week

<pid> BRI TP PRl (BREE: O
<dcs> BHURNX T R wmID T & GRE{E: 0)
0 BiE 4 ,,0,00
451
AT+CSMP=17,167,0,0 WE AR SHN 17,167,0,0;
OK FORBAREIREG B, (554 XOEN A 24 /N, HEERIE SCARE S
AT+CSMP?
+CSMP: 17,167,0,0 B YHICAR S E

OK

5.14 AT+CSDH - E R AER S
WHEEGEXAER TS RE T BREMNLER. ZESEHE AL TITERN, FKiE

AT+CMGF=1 i% & i c AR,

SR

4T  AT+CSDH[=<show>]<CR> <CR><LF>OK<CR><LF>
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55 B EMRSTES

Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+CSDH: <show>

751 + ?<CR>
il  AT+CSDH?<CR <CR><LF>0K<CR><LF>

<CR><LF>+CSDH: (list of supported <show>s)

MIR7Y +CSDH=?<CR>
X AT+CS C <CR><LF>OK<CR><LF>

Pl Sz B /]

ORI I ] 300ms.

2

<show> 0: A CBRAMED

1. &R

5

AT+CSDH=0

OK

AT+CMGR=0

+CMGR: "RECREAD","13510895077",,"15/07/23,20: 58: 28
+32"

abc

OK

AT+CSDH=1

OK

AT+CMGR=0

+CMGR: "RECREAD","13510895077",,"15/07/23,20: 58: 28
+32",161,36,0,0,"+8613010888500",145,3

abc

OK

AT+CSDH?

+CSDH: 0 HHEA AT E S
OK

AT+CSDH="?

+CSDH: (0-1) M TR 4 BUE G
OK

B E AR AL B
B 0 SRHLAE

Ca-RryNe iR EYSY
BEIUR 0 SRHLAE

5.15 AT+CSAS - 1% Fig 1S

2R RO L AT i

%A R F 6T AT+HCSCA. AT+CSMP. AT+CSCB 184 2 %1% B #7417 «
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NeoOWQYyHEAh 05 SRS

HetR
<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT AT+CSAS[=<profile>]<CR> or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

N <CR><LF>+CSAS: (list of supported <profile>s

ik AT+CSAS=?<CR> ( PP P )
<CR><LF>0OK<CR><LF>

ie) )&z At &)

e K B[R] 300ms.

S
<profile> BB VG
0: fRAFIZE (BEEZSH0O
51
AT+CSAS o
OK
AT+CSAS=0 R
OK
AT+CSAS=1
ERROR
AT+CSAS=?
+CSAS: 0 BT S

OK

5.16 AT+SMSWHITELIST - B B EIEAZ $i54
AR TREEFAA R,

WEAL G, BEK SRR ERIOEE .

weExX
AT AT+SMSWHITELIST=<n>[,<phon  <CR><LF>OK<CR><LF>
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55 B EMRSTES

e_num>]<CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF><n>,<phone_num><CR><LF>

e + ?<CR>
il AT+SMSWHITELIST?<CR <CR><L E>OK<CR><|F>
<CR><LF>+SMSWHITELIST: (list of supported
b7y AT+SMSWHITELIST=?<CR> <n>s),[<phone_num>]<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>
M) f&z B /)
5 K BB [E] 300ms .
2
<n> HUEJEH 0-9
0 FoMIBRpTA, - M A 4 H D Re
[<phone_num>] HARTFHILS
Pl
AT+SMSWHITELIST=1,13511111111
OK eV =B
AT+SMSWHITELIST?
1,13511111111
T E
OK
AT+SMSWHITELIST="?
+SMSWHITELIST:<0-9>, [<phone num>] BT LS

OK
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%56 mMERS RS

6 MRS5S

6.1 AT+CSQ - 55&E

B 5 5 <rssi>FIEIE (1 A iR F <ber>.

LESEE

<CR><LF>+CSQ: <signal>,<ber><CR><LF>

AT AT+ <CR>
BT CSQ<c <CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+CSQ: (list of supported <rssi>s),(list of
bR7Y AT+CSQ=?<CR> supported <ber>s)<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>
i 2 Bt 8]
5 KA B[] 300ms .
S
<signal> LLR A signal (CSQ) 5 rssi Xt M2k &

0 <4899 <-107dBm or unknown
1 <10 <-93dBm

2 <16 <-81dBm

3 <22 <-69dBm

4 <28 <-57dBm

5 >=28 >=-57dBm

<ber> 0..7: 7% GSM 05.08 8.2.4 T+ RXQUAL FIHUE
99: iR ITLIEN
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%56 mMERS RS

ANl
AT+CSQ
ese 199 AEL LTS 5 3
OK
AT+CSQ="?
wesian (0=E8, 880 ¢ (017 £ F B S
OK

S
6.2 AT+COPS - W45

PP IR 25 .
L Fa
<CR><LF>OK<CR><LF>
. AT+COPS=[<mode>[,<format>

AT Or

[ <oper>>[,<AcT>]]]]<CR>
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+COPS:

i AT+COPS?<CR> <mode>[,<format>,<oper>[,<AcT>][<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+COPS: [list of supported (<stat>,long
alphanumeric <oper>,short alphanumeric

it AT+COPS=7<CR> <oper>,numeric . <oper>[,<AcT>])s][,,(list of
supported<mode>s),(list of supported
<format>s)]<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

i |z Bt 8]

5 KA R[] 20mins.
2
<mode> FiI SR UL B 2650 2 T2 $R 4%

0: HBNEFEML (ZiEZ%i<oper>)
1: FohkBEm s
2: MR %N Ji e 9 A
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56 LIRSS

3: HikH&<format>
s e Tk M J5 B AR M % G FalgBEM AT, BN B shik M4
<format> 0: K*Ef<oper>
1. fag 7 Bk<oper>
2: ¥¥<oper> (ERNXE)
<oper> fE<format>H G, 7T LA 16 NMFK RIS . 8 NI T BEE
Fo 5 AT A% (MCC/MNC)
<AcT> BRI NEAR, BUEWIT:
0: GSM
GSM compact
UTRAN
GSM w/EGPRS
UTRAN w/HSDPA
UTRAN w/HSUPA
UTRAN w/HSDPA and HSUPA
E-UTRAN
ECGSM
NB-IOT

N

© 00 N o 0o A W DN P

0 o <ACT>HERHBTFHBEMENEARK,
o TAFHABFEML, BELAH<ACT>,

5

AT+COPS=0, 0 AL, KR
OK
AT+COPS=0, 2 W B TR
OK
AT+COPS?
+COPS: 0,0,"China Mobile", 9
hE# )
OK
AT+COPS?
+COPS: 0,2,"46000",9 3 NS P P
R R E R TR, AR RET 46000
OK
AT+COPS?
+COPS: 0,0,"China Unicom", 9 N
rh E s
OK
AT+COPS?
+COPS: 0,2,"46001",9 S . . o
R R E BTN, BAFRMRET 46001

OK
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NneowaQysh 6 B S

AT+COPS="

+COPS: 709 o) 44 3 R v
(2,"ChinaMobile", "CMCC","46000"), (1,"ChinaTelecom",
"CT","46011"), (1, "ChinaUnicom", "UNICOM", "46001"),, (

011121314)1 (01112)
OK

AT+COPS=2 VEAH 2%
OK

6.3 AT+NETSTATE - &ifj Y FiMEIRTS

W) 1 R 4 PR

LA -F: N

<CR><LF>+NETSTATE: <net_type>,<net_band><CR><LF>

fnil AT+NETSTATE?<CR>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Mie) &z At (8]

i KM B[R] 300ms.

2%

<net_type> T £ DX 285 o1 =
0: k%
1: CAT NB1
2: CAT M1
3: GSM

<net_band>  4uiEMIISE, + Nk
0x0: ARJEM L M2%
79 GSM I iR [A1 40 A 25
0x1: GSM 900MHZ
0x2: GSM 1800MHZ
0x4: GMS 850MHZ
0x8: GSM 1900MHZ
<net_type>>4y CAT NB1 i a] i [ 41 T P 4
0Ox1l: LTE B1
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6 EMKIRSTES

Ox2:
0x4:
0x8:
0x10: LTE B5

0x80: LTE B8
0x800: LTE B12
0x1000: LTE B13
0x20000: LTE B18
0x40000: LTE B19
0x80000: LTE B20
0x2000000: LTE B26
0x8000000: LTE B28

LTE B2
LTE B3
LTE B4

<net_type>>Jy CAT M1 IR [[l 40~ Py 2%

Ox1:
0x2:
0x4:
0x8:
0x10: LTE B5

0x80: LTE B8

0x800: LTE B12
0x1000: LTE B13
0x20000: LTE B18
0x40000: LTE B19
0x80000: LTE B20
0x2000000: LTE B26
0x8000000: LTE B28
0x4000000000: LTE B39

5

AT+NETSTATE?
+NETSTATE: 1,0x80

OK

LTE B1
LTE B2
LTE B3
LTE B4

MFTEM L%y CAT NB1, #EXN band 8

6.4 AT+CELLINFO - &Y a1/ NXER

W AT R .

RN 7 BHBAR A7 PR 2 7] AT

64
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NeowaQyah %6 EMBRIES

=

S

25 AT+CELLINFO?<CR> <CR><LF>+CELLINFO:<mcc>,<mnc>,<cell_id>,<rat>
= ' <CR><LF><CR><LF>0OK<CR><LF>

fe) )52 B<F 8]

T K B R 1R 300ms.

S
<mcc> [ 1
<mnc> x| 25 iy
<cell_id> FEM/NX 1D
<rate> EEE~R
0: TCMZ%
1: CAT NB1
2: CAT M1
3: GSM
51
AT+CELLINFO?
+CELLINFO: 460,00,184646930,1 METEM IR NB, B 460, 4TS 00, /NX ID & 184646930
OK

't

6.5 AT+NETINFO - TifHEINEEE

HHHATER .

LSRR

AT AT+NETINFO<CR> <CR><LF>+NETINFO:<rsrp>,<rsrq>,<rssi>,<snr>,<band>
7 <CR><LF><CR><LF>OK<CR><LF>
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NneowaQysh 6 B S

el &z B} 8]

e KM B B[R] 300ms.

S
<rsrp> Reference Signal Receiving Power, &% {5 S42ITh%
<rsrg> Reference Signal Receiving Quality, LTE 2% {5 S35 &
<rssi> Received Signal Strength Indicatio, U5 558 iR
<snr> SignalNoiseRatio, 15k
<band> HITVE B
NB-loT/CatM M %% T
1-85 Xf . LTE Band 1-85
GSM 2R
43: GSM 850
44: GSM 900 Extend
45: GSM 900 Primary
47: GSM 1800
48: GSM 1900
ANl
AT+NETINFO
+NETINFO: -96,-7,-89,8.8,8 MFTEM N K] rsrp N-96, rsrq N-7, rssi A-89, snr N 8.8,
band A B8
OK
AT+NETINFO
+NETINFO: ,,-74,,44 MFTEM N N GSM, A3 rsrp, rsrqfl snr 8, rssi N-89,

band N GSM 900 Extend
OK

6.6 AT+NETCFG - (&5 &

BEM S S R E R IR

RN
- <CR><LF>0OK<CR><LF>
PAT AT+NETCFG=<class>,<value><CR> or
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6 EMERESTES

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+NETCFG: "netmode",<netmode>

X <CR><LF>+NETCFG:

) AT+NETCFG?<CR> _ .
"timeout",<timeout><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

M &z BF 8]

T K B R [E] 300ms.

2%

Class weE I

<netmode> e M2 5, XS R value BT

AUTO

GSMONLY

NB-loT ONLY

CATM ONLY

CATM or NB-loT

<timeout> /fﬂﬂT i EMLE, AP AUTO BRI, f o RME Y 600s.

Ral R

w5l

AT+NETCFG="netmode", 1 Y 2% GSM

OK

AT+NETCFEG?

+NETCFG: "netmode",1

+NETCFG: "timeout", 180 U 22 T B I X 4% % T B (1]

OK

6.7 AT+NVSETBAND - M5 iR &

B E B BORBUE . 2% & [ B I LR A

Bt

T AT+NVSETBAND=<band_num><  <CR><LF>OK<CR><LF>
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N27 AT 4 Fit
6 EMKIRSTES

band_value>,---<CR>

% AT+NVSETBAND?<CR>

X AT+NVSETBAND=?<CR>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>
<CR><LF><band_num> band in total:
<band_valuel>,---<band_valueN><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+NVSETBAND: <band_num>,(list  of
supported <band_value>)<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

Pl Rz B 8]

e K B[R] 300ms.

2%

<band_num> BB Ei B TG (1-20), 0 RoRTT k.
<band_value> FiBHUEVEMH: (1,2,3,4,5,8,12,13,14,18,19,20,25,26,27,28,31,66,71,85)

Gt

AT+NVSETBAND=3, 3,5, 8
OK

AT+NVSETBAND=0

OK

AT+NVSETBAND?

3 band in total: 3,5,8

OK

BEMBAN O 3, MEAEDHR 3, 5,8

B AP

il OB ESBA BB E

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT
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7 = EPS S

7 EPS €4

7.1 AT+CGDCONT - & & PDP #&3%

% & GPRS ] PDP (Packet Data Protocol, 4r#H¥#Ei) # =K.

LI = F

AT+CGDCONT=[<cid>[,<PDP_type>[,<AP  <CR><LF>OK<CR><LF>

AT N>[,<PDP_addr>[,<d_comp>[,<h_comp>[,< Or
pd1> [,...[,pdNIIIIII<CR> <CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+CGDCONT:

i AT+CGDCONT?<CR> <cid>,<PDP_type>,<APN>,<PDP_addr>,

o ’ <d_comp >,<h_comp >,<pd1><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

M) Rz et [E]

KA BB (3] 300ms .
2
<cid> (PDP Context Identifier)—/M w24, & —1 PDP L FE X, XANSHRH

U TE-MT #2 0JF B s 24t PDP | FSCH R4 24, i Al &l
DA ) 3 o VE A (B /ME A 1)

<PDP_type> (Packet Data Protocol type) 74 & S5, IP ML (IETF STD 5)

<APN> (Access Point Name) 74§ Hi 20, & —ME A4 7, F Kk £ GGSN i Fh 7 4 4K
g

<PDP_address> F#Ffi L, HRIAEHMETHEH X MT, WRASXAZ4, NfE PDP HE3hid
Bl TE SRAEXAMAE, R TE 1RO SiiERaiAHuE, EfEE PDP )5
AR A EC T bk, EAE AR SRR A A I IR TS AR 220k 8] 5

<d_comp> Hr S B AR PDP £ E48 (L&A T SNDCP) 0 - off (S8 15 0L T ERAE)
<h_comp> 72 B K] PDP Sk E4E.0 - off (B i T~ BRIME)

<pd1>, ...<pdN> 0 F| N, 775 # KA, & L 5<PDP_type>F x>

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 69



NneowaQys# NETAT 54T

7 = EPS S

o]l

AT+CGDCONT=1, "IP", "CMNET"

OK

AT+CGDCONT? +CGDCONT :

1, “IP”, “CMNET”, “0. 0. 0. 07, 0, 0, 0

% E poP #%3, PDP KA N IP, APN HAFN “CMNET”

467 PDP 53X

0K
AT+CGDCONT=?

+CGDCONT: (1-15), “IP”,,, (0-2), (0-4), (0)
+CGDCONT: (1-15), “PPP”, ,, (0-2), (0-4), (0)
+CGDCONT:  (1-15), “IPV6”, ,, (0-2), (0-4), (0)
+CGDCONT: (1-15), “IPV4V6e”,,, (0-2), (0-4), (0)
+CGDCONT: (1-15), “Non-IP”,,, (0-2), (0-4), (0)

IBE PDP #E I HUE VE

OK

7.2 AT+XIIC - 33 PPP §%i%

57 PPP #EHE, SRECIP Hubk.

TEfERH AT+XIC=1 @57 PPP &8 2 I, WifREEE D&M LM%k, nlfiiH AT+CEREG?K KT,
5% [A+CEREG: 0,1 8{+ CEREG: 0,5, #{3 ] 2y EMZ% .

RN
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+XlIC=<act><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
%iﬁl AT+XIIC?<CR> <CR><LF>+XIIC: <act>,<ip><CR><LF>
= ’ <CR><LF>0OK<CR><LF>
fe) )&z At (&)

e K B[R] 300ms.

<act> 0: XML PPP &z
1: 05 PPP &
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7 = EPS S

<ip> IP ik

ANl

AT+XIIC=1 . .
A —A ppp EHE

OK

AT+XIIC?

+XIIC: 1,10.107.216.162 BB—/> ppp BERG LT, TP HHER 10.107.216.162.
(1 ATA 4 NERD

OK

AT+XIIC?

+XIIC: 0,0.0.0.0 oD BB A T TR,

(o RTTHA 4 Dast%)
OK

AT+XIIC=1
OK e _
WA A $E 7R

NET DISCONNECTION

7.3 AT+CGATT - & E GPRS ME&EMH S

ZIRSAIRE M. WE GPRS EM)E.

BRI T » 22 E 3T GPRS it ; 34T PPP 45 2 il — € B i GPRS 24 T M IR A,
Rl b SRR 3G N AT 484 AT+CGATT?24n iR BIE =2 1, WA DA #E3HT PPP @4z Wi [A{E 2
0, WFEIAT FaIb#E, HI AT+CGATT=1.

LR
<CR><LF>OK<CR><LF>
AT AT+CGATT=<state><CR> or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
. <CR><LF>+ CGATT: <state><CR><LF>
i) AT+CGATT?<CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+CGATT: (list of supported
bR7Y AT+CGATT=?<CR> <state>s)<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
M) 5z B[]

I K] S IR [A] 30s6
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7 = EPS S

2%

<state> HUETERE (0~1)
0: RARDE
1: RoRE

w5

AT+CGATT=1

OK GPRS P )

AT+CGATT=0

OK GPRS 4 B 3

AT+CGATT=0 N N .

oK TEFESL PPP BESE (AT+XIIC=1) J5, KRi%kiZig4 MR E1E
AT+CGATT=0

ERROR

AT+CGATT?

+CGATT: 0

Adfi sTM B, IR [F] ERROR

i) GPRS IRA

OK
AT+CGATT="?
+CGATT: (0,1)

ERGEERS B R

OK
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neOWOY‘E A 5 8 & TCP/UDP EiEfkii4

8 TCP/UDP 3EiE(:i5S

8.1 AT+RECVMODE - & & #iEiZiiR =

WH TCP. UDP ##i4iii=.

0 o REBAMBIIZE—RPT, TERABZILPETLRE;
e iz454E AT UDP/TCP.
o LHLFETMEA,
® %o A i PSMAEX THRA.

wEER
<CR><LF>0OK<CR><LF>

PAT AT+RECVMODE=<n><mode><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

i AT+RECVMODE?<CR> <CR><LF>+RECVMODE: <n>,<mode>

= ' <CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+RECVMODE: (list of supported

bR7Y AT+RECVMODE=?<CR> <n>s), (list of supported <mode>s)
<CR><LF>0OK<CR><LF>

i Rz Bt (8]

e K B R [E] 300ms.
S
<n> kPR JuH 0-1
0: buffer £, #UL ) TCP. UDP % S 476k i i SR B R, 75 Z 4 MCU
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neOWOY‘E A 5 8 & TCP/UDP EiEfkii4

1: A BBl TCP. UDP %dls B4 a8 i (BRA)

<mode> e & HEX Bk

0: ascii FHt (ERD

1: hex J:j:&
0 T %% mode % 3% 7% B, kA ASCIl.
w15

AT+RECVMODE=0
OK

Buffer #i, ascii Eik

8.2 AT+TCPKEEPALIVE - Bt EI5E

TCP FFEEfELL TN fiE -

0 o A AHIBETES:

o HMATRATCPEZZARE, MTHERANAN, FNEARZTCP REZBMHARX L4
S

o ZUMMAHI ALK E, HEBEER,

. <CR><LF>OK<CR><LF>
ST AT+TCPKEEPALIVE=<mode>[,<time>[ or
,<interval>]]<CR>
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+TCPKEEPALIVE:
i) AT+TCPKEEPALIVE? <CR> <mode>,<time>,<interval><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+TCPKEEPALIVE: (list of
supported <mdoe>s), (list of supported
Mk AT+TCPKEEPALIVE=?<CR> <time>s), (list of supported
<interval>s)<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>
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el &z B} 8]

B KM SIS ] 300ms .

SH
<mode> TR, BUEYER 0~1, 2R AE N 0
0: XM
1: JFHE
<time> IR B TRIEIRE (Bl TCP 2K £ A JG &k i% KEEPALIVE #4558 ) » HUE

30s~7200s, ZRilfH 120s
<interval> ERIAN (Bl TCP Ki% KEEPALIVE U £l i 22 K I 7] Py A IS 3320 i IR 5% w4 1 ]
2, WEH Ki% KEEPALIVE ##E) , BUA 1s~1800s, ERiA{H 75s

0 o TRMLIFFETH OO LANBZKTE, FARERNLFELSLRE,
E<time>X Batlajid K, ARTRAHINBELE, <interval>itlaAZid<times>¥REaE L

F<time>., <interval>i% & i H] K42, LETRABITEE, ZRKFBHINE BLRIAINAEET
P EN R/ i ¥

e IEHFIXENE: <time>: 30~ 300s, <interval>: 40 ~ 100s.

Gt

AT+TCPKEEPALIVE=1

OK
AT+TCPKEEPALIVE=1,120,75
OK

AT+TCPKEEPALIVE=0

OK

AT+TCPKEEPALIVE?
+TCPKEEPALIVE: 1,120,75

#7F KEEPALIVE Thfg
P ¥F B KEEPALIVE S5

%[ KEEPALIVE Ljfé

FHC4 BT KEEPALIVE 2%k

OK

AT+TCPKEEPALIVE="?

+TCPKEEPALIVE: (0-1), (30-7200), (1-1800 . o e
(R0 ho ) 51 KEEPALIVE ¥k & Ju

OK

8.3 AT+TCPSETUP - }&37 TCP &%

T TCP 8.
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IS AT+XIIC=1 &7 PPP 452,

LRSS

<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or

AT AT+TCPSETUP=<n> <ip>,<port><CR> <CR><LF>ERROR<CR><LF>
Or

<CR><LF>+TCPSETUP: ERROR<CR><LF>

T3 B +TCPSETUP: <n>,<result>

M &z BF 8]

Wi R I IS T) 9 60 5

SH
<n> B RS, HAEN 0~5
<ip> H 1P Huhik, A2 T xx.xx.xx.xx B A, 8 K41 www.china.com (3844)
<port> H B 115, 2+l i ASCI 5
<result> zk B
OK Z 7 JTh
FAIL &7 50
LINK ALREADY OPENED i%&$: C\ 24
ANl

AT+TCPSETUP=0,220.199.66.56,6800
OK 1EEERE 0 R

220.199.66.56,6800 IR, My
+TCPSETUP: 0,0K
AT+TCPSETUP=0, neowayjsr.oicp.net, 60010
OK 1EEERE 0 R

neowayjsr.oicp.net, 60010 fIIERE, I
+TCPSETUP: 0,0K

+TCPCLOSE: 0,Link Closed BB Sh T S R B [E1 G
AT+TCPSETUP=1,192.168.20.6,7000
OK e 1 FESIF] 192.168.20.6,7000 (FERE, KM WHEEIRS B

RIFiE, TP Muhboksm DA IER, B2 sIM KR, &%
+TCPSETUP: 1,FAIL
AT+TCPSETUP=0, neowayjsr.oicp.net, 60010 MRTHEH 0 ) TCP/UDP $EEE CLETE
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OK

+TCPSETUP: 0,LINK ALREADY OPENED

AT+TCPSETUP=5,192.168.20.6, 7000 o o
! ! AT AR AEIR, BEH SR

ERROR

AT+TCPSETUP=0.58.60.184.213.10012 - N
AT 54 REHR, S8R

ERROR

AT+TCPSET=0,58.60.184.213,10012 -

ERROR ! ! AT AR ARENR, AR

8.4 AT+TCPSEND - %1% TCP #iE

K& TCP Hdfla i %
KR KIETE G, SRR T 5", X RIE LR 50ms-100ms, A5 K& .

TE K% TCP $E 2 /i, AU R TCP BER OO 27, FAE RIEEIE 2 B, Joffi ] AT+HIPSTATUS
A 7 H ) buffer K/

B
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+TCPSEND=<n>,<length><CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

F3h Efk  +TCPSEND: <n>[,<length>],<result>

el &z B} 8]

B K S R ] 300ms.

2

<n> BERR S, HAEN 0~5, HiZBEMC & T TCP &
<length> FRIEMEIEKE, Drhesr, BYEJERE 1~4096
<result> SUCCESS: Ki%ZIh

FAIL: KiERIK
OPERATION EXPIRED: i}
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o]l

AT+TCPSEND=0, 1
>

oK FERERE 0 bORIE 1 FIHIEAE, B

+TCPSEND: 0,1, SUCCESS
AT+TCPSEND=0,1024
>
Kik 1024 FHHEE, Wi 123..
OK M4 I 2, U — 3040 Bdim R % R Th

+TCPSEND: 0,1024,FAIL
AT+TCPSEND=0, 10
>

MNRIEGAS WD “>7 J5, DAL, 108 E RIS
ERROR

+TCPSEND: 0, OPERATION EXPIRED
AT+TCPSEND=0, 1

ERROR

AT+TCPSEND=0, 4097

ERROR

FERERE 0 bR 1 ARSI RER RS, IR R

FERERE 0 bRI% 4097 FITROEEE, B EIRE], Rax kK

8.5 +TCPRECV - £ %] TCP #3E

fRoR R TCP #idls .

LS F: N

F35h Bk +TCPRECV: <n><length>[,<data>]

Pl Sz B /]

"
S
<n> B Yms, HAEN 0~5
<length> BB R S
<data> BB R TP T YE <length>Z $ik ) W 45
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o]l

+TCPRECV: 0,10,1234567890 TERERE 0 RURE 10 FATHIEIE, #dEN 1234567890

8.6 AT+TCPREAD - i%EX TCP #iE

B TCP e b X Bt o %454 H T H buffer AT HUl 22 X A9 #odhs

LA F: N

<CR><LF>+TCPREAD:

<n>,<length>,<data><CR><LF>
PAT  AT+TCPREAD=<n> <length><CR> <CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

fe] )52 BF 8]

e K B[R] 300ms.

S

<n> BT, REEHN 0~5

<length> IR SV B R BE KB, i 1-2048 715
<data> L HCE A i

5l

+TCPRECV: 0,10

TESER, 0 _EURFIHEE
EHCER
BLELE] 10 MR 1234567890

AT+TCPREAD=0,100
+TCPREAD: 0,10,1234567890

OK

8.7 AT+TCPCLOSE - X4 TCP &#&

K] TCP &z,
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WL
- <CR><LF>OK<CR><LF>
AT AT+TCPCLOSE=<n><CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

FTa E#  +TCPCLOSE: <n>,<result>

ie) )&z At &)

B K S ] 300ms.

2
<n> ik gm s, HAEEN 0~5
<result> OK [ kI

FAIL 5&M120K

Link Closed izt ¥fii % 42 % 4]
w15l

AT+TCPCLOSE=1

OK = o . .
EBhH: SR 1 M TCp R, RI)

+TCPCLOSE: 1,0K

AT+TCPCLOSE=5

ERROR

AT+TCPCLOSE=1

OK

BERR-T IR

EFhH . SCHEER 1 M TCP ERE, R
+TCPCLOSE: 1,FAIL

+TCPCLOSE: 0,Link Closed Bk M. 5o Rid ok TCr W18 S BRE RIS R T . [H9 K%

8.8 AT+UDPSETUP - }#37 UDP &£

7 UDP %EH:,

TSR AT+XIIC=1 E 7. PPP #58:.
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=

Szt

<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
- AT+UDPSETUP=<n> <ip>,<port><
AT CR> p==p <CR><LF>ERROR<CR><LF>
Or

<CR><LF>+UDPSETUP: ERROR<CR><LF>

T3 F#  +UDPSETUP: <n>,<result>

fe) J&7 At &)

Wi AR I IS T) 9 60 5

2
<n> Bekgn s, WAL 0~5
<ip> HI P bk, DAZIE T xx.xx.xx.xx I, B0 T2 a1 www.china.com (34)
<port> H B 115, 2+ i ASCI 5
<result> zE B
OK 1)
FAIL 2k
LINK ALREADY OPENED %$: C {2 4F
w15l

AT+UDPSETUP=1,220.199.66.56,7000
OK TEREM 1 B3
220.199.66.56,7000 HI&ERE, M)
+UDPSETUP: 1,0K
AT+UDPSETUP=0, neowayjsr.oicp.net, 60010
OK o .
4R 0 L3, neowayjsr.oicp.net, 60010 HIER:, I
+UDPSETUP: 0,0K
AT+UDPSETUP=0,58.60.184.213,11008
OK .
MFTBEE 0 [ TCP/UDP R CAELE
+UDPSETUP: 0, LINK ALREADY OPENED
AT+UDPSETUP=1,192.168.20.6,7000
OK EREM 1 EgEsr s
192.168.20.6,7000 M, KK
+UDPSETUP: 1,FAIL
AT+UDPSETUP=5,192.168.20.6, 6800
ERROR

AT $RAM% IR, BERN S5 IR
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AT+UDPSETUP=0.58.60.184.213.10012
ERROR
AT+UDPSET=0,58.60.184.213,10012
ERROR

AT FEARE AR, AR i iR

AT $5 MR, RSN e

KR KIATE G, SRR T 9", X RIE LR 50ms-100ms, A5 K& .

0 ® K% UDP #AEZ AT, L4tk UDP #% . 2E 5
o ENAERERIEZAT, Kl A ATHPSTATUS &4 T Bl 4 buffer X1,

LR
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+UDPSEND=<n> <length><CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

F3) ik +UDPSEND: <n>,<length>,<result>

i )z Bt /]

K B[R] 300ms.

S
<n> WS, WAEAN 0~5, HiZBEsk @ 7 7 UDP i%E#:
<length> BREMBIRRE, L AL, BUE G 1~4096
<result> 4k LR

SUCCESS: K%l

FAIL: K%K

OPERATION EXPIRED: @
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o]l

AT+UDPSEND=0, 2
>

FORAESERE 0 BRIE 2 ANFHREEE (: ab) , 7E “>7 HBUE, HiE
OK MFEIR 50ms~100ms, RJEMINZERIZEN R B KIE KT

+UDPSEND: 0,2, SUCCESS
AT+UDPSEND=0, 4097
ERROR
AT+UDPSEND=0, 10

>

FERERS 0 LRA% 4097 FHITHOHUE, B S, Rk Rk

MNRIEGA DL “>7 J5, IER 1 BN BB PR
ERROR

+UDPSEND: 0, OPERATION EXPIRED

8.10 +UDPRECYV - 1ZU4 %] UDP #iE

P23 UDP ¥ .
LR E
F35h Bk +UDPRECV: <n>,<length>[,<data>]<CR>
i) 5z A 8]
R
S
<n> B gms, HAEN 0~5
<length> FUCEI I BE K
<data> BB B . P TR BE <length>Z 50K 2 Wi 4
15l
+UDPRECV: 0,10,1234567890 TERERS 0 BURE 10 FATHIEIE, #dEN 1234567890
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8.11 AT+UDPREAD - i£EX UDP #i2

F2HL UDP %4 .

<CR><LF>+ UDPREAD: <n><length>,<data><CR><LF>
AT+UDPREAD=<n><lengt <CR><LF>OK<CR><LF>

AT hereny or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
Mie) |5z At 8]

e K B[R] 300ms.

g

<n> BES . HAEN 0-5

<length> AU VF BRI BOCHARAC S 1-2048 10
=l

+UDPRECV: 0,10

FESERG 0 _EURFIHE
BRELE] 10 MR 1234567890

AT+UDPREAD=0, 100
+UDPREAD: 0,10,1234567890

OK

8.12 AT+UDPCLOSE - %] UDP %1%

I UDP 4%,
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WL
- CR><LF>OK<CR><LF>
AT AT+UDPCLOSE=<n><CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

F3) Lk  +UDPCLOSE: <n>,<result>

ie) )&z At &)

T KR B[R] 300ms.

S
<n> B YmS, HAEN 0~5
<result> OK SEHRTh
FAIL <] 2
ANl

AT+UDPCLOSE=1

OK v . .
FCAEERS 1 1Y UDP ERE, I

+UDPCLOSE: 1,0K

AT+UDPCLOSE=6

ERROR

BERR TR

8.13 AT+IPSTATUS - &16) TCP/UDP $:BIA7S

JEiFEfE T TCP/UDP 4IRS .

LS +: N

<CR><LF>+IPSTATUS:

<n><STATUS>[,<TYPE>,<send-buffer-size>]<CR><LF>
AT AT+IPSTATUS=<n><CR> <CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>
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el &z B} 8]

e KM B B[R] 300ms.

2

<n> B, JuHE 0~5

<STATUS> ZEEIR IR, BUE N CONNECT (¥ DISCONNECT
<TYPE> B, HUEA TCP (¥ UDP

<send-buffer-size>  #itk Py ¥ (6 send buffer ({k/N, k] ASCI B koR, BAfr A3

w5l

AT+IPSTATUS=0

+IPSTATUS: 0,CONNECT, TCP, 4096 Y .
! e EHifAREL TCP BEREIRE
OK

AT+IPSTATUS=1

+IPSTATUS: 1,CONNECT,UDP,4096 Y .
! e il ARE L UDP BEREIRGE
OK

AT+IPSTATUS=0
+IPSTATUS: 0, DISCONNECT

M LHEHCRDS

OK

8.14 AT+TCPACK - &if] TCP & & 1X BIEIR 7S

FEAL AR TCP #E g R IEHHRIRA

CEACY N
<CR><LF>+TCPACK:
<n>,<data_send>,<acked_recv><CR><LF>
AT AT+TCPACK=<n><CR>
- <CR><LF>+TCPACK:<n>,<DISCONNECT><CR><LF>
Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>
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% 8 &= TCP/UDP JEi&E(L154

el &z B} 8]

B KM SIS ] 300ms .

-
<n> HERRZ S, TiH 0~5
<data_send> 2 B 2 PR R KN

<acked_recv> @ RUIEEANNE- E PN

w5

AT+TCPACK=1

+TCPACK: 1,10,10
AT+TCPACK=2

+TCPACK: 2,DISCONNECT

HEHE 1, RIETTHEN AR 10 AT, BT R 10 AT

BERK 2, AREST TCP &R
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9 TCP/UDP &35S

9.1 AT+TCPTRANS - }#37 TCP Btz

HEIL TCP BLHER A 2.

0 o H3TCPEMBEERYE, MRERERELE, $0RITAEGHIE;
o fEH “4++” A (RHFEEIRIT) WIkIGAHEX; “ATO” F54 i) HKIEH X
o HNFEAMELT XN—KRK LA 4096 F 5 #%IE;

o %5 TCP #4445 9= mM+TCPTRANS:OK &, BP T #t47 TCP & H# I K .

oM
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT AT+TCPTRANS=<ip>,<port><CR>  Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

M 82 Bt (]

1 K S ] 300ms.

S

<ip> HAEIP Hbitik, A2 xx.xx.xx.Xx I, B a0 www.china.com (384%)
<port> H B 15, 2t i ASCI i3

15l

AT+TCPTRANS=220.199.66.56, 6800
OK FL TCP EAEREE, AN
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+TCPTRANS : OK
AT+TCPTRANS=neowayjsr.oicp.net, 60010
OK o S 5
PSR #T Top B, R
+TCPTRANS : OK
AT+TCPTRANS=220.199.66.56, 6800
OK . .
@ Ter B, RN
+TCPTRANS:FAIL
AT+TCPTRANS=220.199.66.56,6800

ERROR FEHIEML (TCP. UDP. TCP MR45#%) Fits, FARIZZIEL&IREl: ERROR

9.2 AT+UDPTRANS - 337 UDP & iks

#37 UDP B LB 2o

0 o #3UDP#&ME#ES, MIREFZERAEHIE, ORI TRENKIE;
o FMH “4++” A (R EEBRIT) MBI GAEX; “ATO” 45k B|HIEHE X ;
o EBUEMSFT X —KMARAT 1024 FF #3E;

® 5 UDP #154:4£34 5 =44 +UDPRANS:OK &, B *T#t47 UDP #1341 Ko

W
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+UDPTRANS=<ip>,<port><CR>  Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
e 5z A<} 8]

e K B[R] 300ms.

2
<ip> HE P bk, A& U xx.xx.xx.xx BN, 5 a1 www.china.com (35%4)
<port> H om0, 2213k ASCI 5
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NneowaQys# NETAT 54T

4 9 & TCP/UDP i&fLk184

o]l

AT+UDPTRANS=220.199.66.56, 6800
OK o .

5L UDP iEMLHERE, BT
+UDPTRANS: OK
AT+UDPTRANS=neowayjsr.oicp.net, 60010
OK o N

R34 #0r uDp iEfEREEE, Th
+UDPTRANS : OK
AT+UDPTRANS=220.199.66.56, 6800
OK o .

##57 UDP IE LR RN
+UDPTRANS: FAIL
AT+UDPTRANS=220.199.66.56, 6800
ERROR

FOELESE (TCP. UDP. TCP R4S #) 8%, R I%i1%IE4 2R [F: ERROR

9.3 AT+IPSTATUS - Tif)iB IR

B IR o

H1T UDP fRF AL i3RI BE T 5 Dl 1 & S8k, JRAMURBE R LB L .

LS F: N

<CR><LF>+IPSTATUS:

HAT AT+IPSTATUS<CR> <STATUS>[,<TYPE>,<send-buffer-size>]<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
e 7 A<} E]

e K B ] 300ms.

S
<STATUS> AR IR, BUE A CONNECT Hi# DISCONNECT
<TYPE> BN, HUEN TCP ¥ UDP

<send-buffer-size> AR A 1) send buffer KK/, AL TS
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o]l

AT+IPSTATUS
+IPSTATUS: CONNECT, TCP, 4096

OK
AT+IPSTATUS
+IPSTATUS: CONNECT,UDP, 4096

OK
AT+IPSTATUS

+IPSTATUS: DISCONNECT

OK

HifjARE L TCP #EREIRA

WA uDp FERRS

RS

9.4 AT+TRANSCLOSE - X [AiE &g

KAEAL B

AT AT+TRANSCLOSE<CR>

<CR><LF>OK<CR><LF>

Pl Sz B /]

B K S ] 300ms

5

AT+TRANSCLOSE
OK

KRB
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10 FTP 5%

10.1 AT+FTPLOGIN - E[E FTP RS2

HF FTP RS %

0 ® FTP #ie bt 5 R34 TCP/UDP 34k Bl a+4% Al .

o FTP i, BRAFMLMERTEZIE T i &4T.

<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Or

<CR><LF>+FTPLOGIN: ERROR<CR><LF>

AT+FTPLOGIN=<ip>,<port>,<user>,<
pwd><CR>

a3 E#R  +FTPLOGIN:<result>

Mie) &z At (8]

M LB S [ 9 60 A o

S

<ip> FTP k55 &8 ik

<port> FTP % #%u 15, —Mh 21

<user> ok FTP IREHBITRH 4, KEARHE 100 4~ ASCIl 5, R4 H A6
e 47

<pwd> B FTP RS 83T i 3609, K FEEASRE IR 100 AN ASCIND, Bt b ANRE A 125 (4,7

<result> zh B,
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NneowaQys# NETAT 54T

510 # FTP 54

ERROR: AT #54#% :UA IE

Have Logged INFTP L AbT &R

AT Busy: [—ik5 FTP #2%1 AT 84 K47 5%

User logged in: %3¢ Ih

530 Not logged in: FH J* 44 83 A48 2 5 3508 % R

GPRS DISCONNECTION: AR#EA3L PPP i &3 FTP JIR55 &)

15l
AT+FTPLOGIN=219.134.179.52,21,userl,pwd2009
e & BRI 5

OK

) B TN
+FTPLOGIN: User logged in
AT+FTPLOGIN=58.60.184.213,21,neowayftp, neowayftp
OK
+FTP: Server Ctrl Link Disconnect B3 FTP RS 8% MR 7

+FTPLOGIN: Error

AY

10.2 AT+FTPLOGOUT - M FTP fR%Z2E+ 54

M FTP 45287548
WEEN
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+FTPLOGOUT<CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
Mie) )&z A+t (8]

e K B R [E] 300ms.
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o]l

AT+FTPLOGOUT
OK B FTP RS

+FTPLOGOUT: User logged out
AT+FTPLOGOUT
ERROR FTP ANELLIIRH FTP RS AIZR

10.3 AT+FTPSIZE - 3%EX FTP 3K /)

AR FTP 55 4% LSRRI RN

LA F: N

<CR><LF>+FTPSIZE: <size><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT AT+FTPSIZE=<filename><CR>

0 o FKHEPPP, I Ai#E ERROR

o EIMAAA, NAHEA® ERROR

M Rz Bt 8]
T3 K 7 B T ) 60 b o
S
<filename> X, SCAFBS AR AR T FTP MRS 5 1
<size> K,
451

AT+FTPSIZE=test.txt
+FTPSIZE: 1024 FRELFTP M H R T test. txt XAHIRAND

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 94



NneowaQys# NETAT 54T

510 # FTP 54

OK

10.4 AT+FTPGET - M FTP BRS5 28 T & HUIE

M FTP AR5 4s T3z

LA -F: N

<CR><LF>+FTPGET: <length>[,<content>]<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

Or

<CR><LF>+FTPGET: OK.total length is <n><CR><LF>

AT+FTPGET=<dir&filenam
AT e>,<type>,<Content or
Info>[,offset[,length]]<CR>

Tz ER +FTPSTATE: <result>

el &z B} 8]
Wi J82 T IS ] g 30 0
S8
<dir&filename> TSI SO B AR NS 4, SCHEBR AR A T FTP BUARBE AR 1T 5 .
<type> SR A
1: ASCII
2: Binary

<Content or Info> 45 B] 7 245 2 (& SCF A ISR A (FRAEBRAR) HIME R
1: FRECCIEA R
2: FRBOAF B E AR5 R

<offset> AN AR E

<length> ARRERCE N AR E, BUEEE 1~8192 17
<length> A AR,

<content> IREUN 2

<data> HARAE

51

AT+FTPGET=pre ftpl.txt,1,1 TRE A A

+FTPGET: 10,0123456789

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 95



NneowaQys# NETAT 54T

510 # FTP 54

+FTPGET: OK.total length is 10

+FTP: Server Data Link Disconnect CMR S 25 W T
AT+FTPGET=pre_ftpl. txt, 1, 1, 2 MEE ARG, SRS I 4 AR
+FTPGET: 8,23456789

+FTPGET: OK.total length is 8

+FTP: Server Data Link Disconnect MRS 2 T
AT+FTPGET=pre ftpl.txt,1,1,2,4 MEE ARG, SR 4 AT AR
+FTPGET: 4,2345

+FTPGET: OK.total length is 4

+FTP: Server Data Link Disconnect MRS 2& T
AT+FTPGET=pre_ftpl.txt,1,2

+FTPGET: 63,-rw-r--r-- 1 ftp ftp

B test.txt &
10 Jul 18 11:45 pre ftpl.txt # f&

+FTPGET: OK.total length is 63

+FTP: Server Data Link Disconnect

10.5 AT+FTPPUT - [6] FTP BR$5=8 H{&#4E

W] FTP 4548 AR5 .

RN

<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+FTPPUT=<filename>,<type>,
<mode>[,<size>]<CR>

AT

i 5z B<F 8]

e K B[R] 300ms.

2%

<filename>  FFE EAL ARSI

A AR AN T FTP AR B AR T 5
<type> SRR

1: ASCII
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%10 = FTP 54

2: Binary

<mode> BAERI
1: STOR f:l. 7EMRSS#s LOIESCIRREER SN, WURSCM CAFAE, WA o5 S5k
2: APPE #ixl. 7EIRS & LBV EHE SN, RSO CAFAE, DR Hdhs I 12

AR
3: DELE fixl, MHEx—A e
<size> BHRKE, mRKEAGEMT 8192, Al A NE AL
51
AT+FTPPUT=test.txt,1,1,10 AR test . ext, KE 10, UHHEHEACY asciT A, #HEBR
>OK N STOR Bz
AT+FTPPUT=test.txt,1,2,10 ARSI test.txt, K 10, SUAEHEUN ascTT A, #HEBR
>0K N APPE #EH
AT+FTPPUT=test.txt,1,3,0 MIB test.txt Xk
OK
AT+FTPPUT=test.txt,1,2,10 p——
>ERROR

10.6 AT+FTPSTATUS - Zif] FTP IR

A FTP BEEIRA .

WEIE
<CR><LF>0OK<CR><LF>
PAT AT+FTPSTATUS<CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
Mie) )57 A+t (8]

e K B B[R] 300ms.

S

<status 0: TR AER FTP
1. & T FTP

<ip> FTP x5 45 1P

<port> FTP AR 55 283
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N27 AT 4T/t
NeoWwWQYysh %10 % FTP §54

o]l

AT+FTPSTATUS i) FTP BEHIRES

+FTPSTATUS: 1,119.139.221.66,21 AT FTP MiER:, SRR M 1P MmO S
OK

AT+FTPSTATUS il FTP BEMOIRAS

+FTPSTATUS: 0 RESL FTP (%

OK
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neowaysh

N27 AT ir&Ft
11 7 FTP 84 EA S I)RE

11 FTP £ ImiEH R INEE

11.1 AT+FTPGETFURC - FTP HE TH B s IR F =

FTP A4 NI i 38 E#RkIFk.
0 B RJG, $ITFTP 48445, 4 ER+FTPGETF; DOWNLOAD START. #Hl & R4 iR,
WS

AT  AT+FTPGETFURC=<download_start><CR>

<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

il AT+FTPGETFURC?<CR>

<CR><LF>+ FTPGETFURC: <n>
<CR><LF>OK<CR><LF>

i AT+FTPGETFURC=?<CR>

<CR><LF>+ FTPGETFURC: (list of
supported <download_start>s)
<CR><LF>0OK<CR><LF>

fe) )&z At (&)

] [ 7 s BSF [E) SA 60 F2D

2%

<download_start> FEIFUHFF) EIRIT

0: %M (ERD
1. s
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NneowaQys# NETAT 5

11 7 FTP 84 EA S I)RE

Pl

AT+FTPGETFURC=1

OK R T E R Es) Bk
AT+FTPGETFURC?

+FTPGETFURC: 1 B 21T F 3 BRI LHPIRES
OK

AT+FTPGETFURC=?

+FTPGETFURC: (0-1) EWREVHE, ®EEEN 0-1

OK

11.2 AT+FTPGETF - FTP A%<

KM FTP (77 5O B AT L RE T+ 4%

o L EEMAASAENE L EHEASE, HBFRAIAE FTP IRE4% L.
o FEEHZIE, WHE EH, AT THHEEE.
o JHEINE, Wi EB L, R POWER_KEY %4 — H A K IFHL.

HOHER
<CR><LF>0OK<CR><LF>
_ Or
T AT+FTPGETF=<ip><port>,<mode>,  _-Rs<| FSERROR<CR><LFE>
<filename>,<user>[,<pwd>]<CR> or
<CR><LF>+FTPGETF: <res><CR><LF>
. <CR><LF>+FTPGETF:<n>
i) AT+FTPGETF?<CR> "
<CR><LF>0OK<CR><LF>
M) /82 B<f 6]
W) S 68 N IF 8] g 60 A5
S
<ip> FTP AR5 2% IP ik slisi 4
<port> FTP Ir&5#8uin 15, —h 21
<mode> B
0: T2
1. HAbT+Z%
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neowaQysn . AT 54T

%11 = FTP 8 4= fE - Ihae

<filename> FTP k5548 b ST i Sk 44

<user> G FTP RS ESIHR A~ 4, KEAREET 100 > ASCIH S, HFPAHA
RAES ()

<pwd> Gk FTP RS 4B (30, KEEAREHE 100 A~ ASCH 1, #65HhAgeH
ES ()

<res> LOGIN OK: FTP & [ ki3

DOWNLOAD START: JFE T #;
FILE END: F# )
ERROR EPSV: #{#i[] IPv6 M4, HR/RRSS #5075 2 Er IPv6
ERROR PPP: PPP A£4TJF
ERROR SOCKET: 3kl SOCKET %k
ERROR EVENT: %% SOCKET J& kM
ERROR ADDR: IP i}l $22 5 i
ERROR DOMAIN: 15 44 % 422 2% Wt
ERROR CONNECT: 4 % % 12 2k i
ERROR LOGIN: FTP & 2k
ERROR FSIZE: FTP B K /N
ERROR PASV: 7 37 B4 B I 12 422
ERROR HEADER: 343k B2 5 AN il T
ERROR LENGTH: UK ERIGA KIh
ERROR DISCONNECT: #5154 W T
ERROR TIMEOUT: i JCHi B
<n> AT IR EME, RoRBHORES
0: idle
1R R IEE N3k
23RN IEH N EGER
M0 LB, IEFERE, MRIR EHME -
+FTPGETF: 1 ,<total_size>,<length>
total_size: FHELIIER/N, BT
length: AHBCETEH T 2, BAFI.
<prompt> EEYEPIE/E N R
FOTA START: JTi4714%
FOTA SUCCESS: T3
FOTA FAIL num: FHZRIE, num 55 BUETEH 1 8] 15, % L7 KETF 5

AN
AT+FTPGETF=58.60.184.213,11979,0,N27 E2F368 BZ V0OlA.pkt,hzh,hzh WESHIFIH FERFARE, FHRELLH
B A

EE R, FFRBE K/ 23653645 F
F, ©F# 156320 7

AT+FTPGETFE?
+FTPGETF: 1,23653645,156320
OK
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neowaysh 2T AT i

11 7 FTP 84 EA S I)RE

AT+FTPGETE?

+FTPGETF: 2 Xoroa FEER, RE 133
OK

+FTPGETF: FILE END SRR GE K

FOTA START VAR EPAR

FOTA SUCCESSS PAE %]

11.3 AT+FTPFREAD - FTP B H L% sc 415 EY

FTP H AT S5

<CR><LF>+FTPFREAD: <length>,<contents>
AT+FTPFREAD=<mode> <offset>,<lengt <CR><LF>OK<CR><LF>

AT h><CR> or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
M &z BF 8]
M) 15268 B B [E) 247 300ms o

SH
<mode> FERE

0: buffer 15 HURE =
<offset> SAEALE, BUEM 0 H A

offset FUE N O B, FRRAwFE, BRI length WEAKE, T EE.
<length> BEHU S BE (K 8192), BT

<contents> FIREAE

51

AT+FTPFREAD=0,0,10

+FTPFREAD: 10,1234567890 Buffer iz, L 10 ¥

OK

AT+FTPFREAD=0,1000, 10

+FTPFREAD: 10,0123456789 Buffer i, MMWAALE L 10 777
OK
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NneowaQys# NETAT 54T

12 E=HTTP #54

12 HTTP #54

12.1 AT+HTTPPARA - HTTP £#1i8&

B HTTP i 2 &%

HotR
<CR><LF>OK<CR><LF>
AT AT+HTTPPARA=<para>,<para_value><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
M) ]Sz Bt 6]

i KM S [R] 300ms.

2H

<para> http 241, XFMHANSHRE
url: EAREESE
port: HFrun 5 CREEREE
keepalive: & Ki&EHz, http PhilKi&H:
para_value BRIL{E N 0
para_value Jy 1 I} K%
recvmode: I, para_value=0 BRI, —AY HTTP mas Ha & —4
+HTTPRECV: k3R
para_value=1, ##iAI+HTTPRECV: <length> <data>JF 2 £
<para_value>  Xf[i<para>H{E, o url ZEE R AN 2048 DNFT, url SCRESA T, url &0
GIRES

Nl

AT+HTTPPARA=url, “www.neoway.com.cn/en/index.aspx” #H url A neoway £, url LR MENT
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N27 AT 4Tl
r-]€E><:>\’\f(:)T,,jE§i7;i ;ﬁ 12 Eﬁl*TTF’?Eé%

OK
AT+HTTPPARA=url,”121.15.200.97/Servicel.asmx/GetNote” &H url

OK

AT+HTTPPARA=url, AT fR Ak R, SHATE
ERROR

AT+HTTPPARA=port, 80 W B H AR 158 80

OK

AT+HTTPPARA=port, 8080 B Hisii 58 8080

OK

12.2 AT+HTTPSETUP - HTTP $%8&E~T

FESL HTTP 8%, IR BCE H Ak Ay 15 4 BERE L R o

RN
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+HTTPSETUP<CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Mie) &z At (8]

I K] S N [A] 605s

w5l

AT+HTTPSETUP
OK
AT+HTTPSETUP
ERROR

B HTTP S84 8T

L HTTP SRR

12.3 AT+HTTPACTION - HTTP &%3%1&53K

HAT HTTP i5:k.
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NneowaQys# NETAT 54T

5512 & HTTP 454

<post_content>

BN
-~ <CR><LF>OK<CR><LF>
AT+HTTPACTION=<mode>[,<leng Or
e th>[,<type>]]<CR> <CR><LF>ERROR<CR><LF>
AT+HTTPACTION=<mode>[,<offs Or
et>,<size>]<CR> <CR><LF>><post_content><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
M &2 Bt 8]
Wi 57 38 N BF 1] )9 60 F5
2%
<mode> http 15k 77, FTEUE A 0,1,2,99
0: GET
1: HEAD
2: POST
99: OPEN_MODE, HF'H & X3t
<length> POST WAKEFEL H & IR LK, 7fE<mode>2y POST 1 OPEN_MODE I 0445
WE, RAKEN 2048
<type> POST i 3K (1) 54 254
0: x-www-form-urlencoded
1: text
2: json
3: xml
4: html
<offset> fte i, i GET J7aUNESCHy, mT AR E T8 ih i &
<size> NEKREE, i GET 7N HOCHER, FTRMRE TR E

HTTPPOST KiEHI N

0 o Flp AR EEMAHTTP i,

it GET # X F&RIAN, T LB idi% & offset #= size 24 E BT Ko
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NneowaQys# NETAT 54T

12 = HTTP 84

gt

AT+HTTPPARA=url, “www.neoway.com.cn/en/index.aspx” WHE BARE, BilmEOA 8o
OK

AT+HTTPSETUP @S HTTP 84

OK

AT+HTTPACTION=0 GET J7 i K

OK

+HTTPRECV: WE HTTP AR S5 2% 1 i o7

HTTP/1.1 200 OK

Cache-Control: private

Content-Type: text/html; charset=utf-8
Server: Microsoft-IIS/7.5

Set-Cookie:

ASP.NET_ Sessionld=rh3fjg554ufzbl4Saevgzz45; path=/;
HttpOnly

X-AspNet-Version: 2.0.50727
X-Powered-By: ASP.NET

X-UA-Compatible: IE=EmulateIE7

Date: Thu, 28 Nov 2013 03: 06: 57 GMT
Connection: close

Content-Length: 13842

/*neoway ERHNE, html #RX, 13842 NFFi*/

/* neoway EWHE*/

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed F3) B, MRSAmIRITEEE, Wit
AT+HTTPPARA=url, “www.neoway.com.cn/en/index.aspx” BWE HiRER, BRI 80

OK

AT+HTTPSETUP AN HTTP #i4%

OK

AT+HTTPACTION=1 HEAD J7 iR

OK

+HTTPRECV: HTTP R4S 2% BL

HTTP/1.1 200 OK

Cache-Control: private

Content-Length: 13842

Content-Type: text/html; charset=utf-8
Server: Microsoft-IIS/7.5

Set-Cookie:

ASP.NET Sessionld=znt4fgabgsuclz55pvfufn55; path=/;
HttpOnly

X-AspNet-Version: 2.0.50727
X-Powered-By: ASP.NET

X-UA-Compatible: IE=EmulateIE7

Date: Thu, 28 Nov 2013 03: 32: 35 GMT

Connection: close

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed
AT+HTTPPARA=url,”121.15.200.97/Servicel.asmx/GetNote” & url

OK

AT+HTTPPARA=port, 8080 B BRI I5 8080
OK
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N27 AT 4 Fit
¥ 12 = HTTP 184

AT+HTTPSETUP

OK

AT+HTTPACTION=2,25
>MAC=NEOWAY &DATA=0123456

OK

+HTTPRECV:

HTTP/1.1 200 OK

Cache-Control: private, max-age=0
Content-Type: text/xml; charset=utf-8
Server: Microsoft-IIS/7.5
X-AspNet-Version: 4.0.30319
X-Powered-By: ASP.NET

Date: Thu, 28 Nov 2013 03: 41: 52 GMT
Connection: close

Content-Length: 98

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>
<string xmlns="http: //wsliu.cn/">NEOWAY+0123456
</string>

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed

AT+HTTPPARA=url, "www.neoway.com.cn/en/index.aspx”
OK

AT+HTTPSETUP

OK

AT+HTTPACTION=99, 76

>HEAD /en/index.aspx HTTP/1.1

connection: close

HOST: www.neoway.com.cn

OK

+HTTPRECV:

HTTP/1.1 200 OK

Cache-Control: private

Content-Length: 13842

Content-Type: text/html; charset=utf-8
Server: Microsoft-IIS/7.5

Set-Cookie:

ASP.NET Sessionld=pvlaai3fizxgd4deyvygsyenk; path=/;

HttpOnly

X-AspNet-Version: 2.0.50727
X-Powered-By: ASP.NET
X-UA-Compatible: IE=EmulateIE7

Date: Thu, 28 Nov 2013 05: 40: 24 GMT

Connection: close

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed

ST HTTP B

POST HRIERK, POST Ki% 25 A7 > PG,
AT FAER A2

WAC 21 Al 55 i 7

FR 4% 23 E R ALE L% NEOWAY F 0123456
i) xml CAF

55 45 W v 58 B T B T

WHE url

BRIN T 80 #EAT HTTP HE#%

R 58 SR SCTT SRR K% 76 AT Bk C

WAC 21 Al 55 i 57

i 55 5% M %7 5 B 3 B0 5 P B

12.4 AT+HTTPCLOSE - HTTP $ & Esh% 7

Fe I HTTP &8,
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http://www.neoway.com.cn/

N27 AT i &FMHt
neOWOY§H % 12 ﬁ HTTP *E/%\

PAT+HTTPCLOSE w4, fEkM] HTTP 8 1 AR, 27EBR+HTTPPARA & W B KIS

BN
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+HTTPCLOSE<CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

3 kit +HTTPCLOSE: HTTP Link Closed

ie) )&z At &)

B K S ] 300ms.

P

AT+HTTPCLOSE

oK KM HTTP %

+HTTPCLOSE: HTTP Link Closed

12.5 +HTTPRECV - HTTP #{1E1Ek

FE FAR HTTP kU i 58 .

LESEE

E35) ik <CR><LF>HTTPRECV: <CR><LF><datas>
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¥ 12 = HTTP 184

el &z B} 8]

<datas> HTTP % i 25 2 1) 2l

w5

+HTTPRECV:

HTTP/1.1 200 OK

Cache-Control: private

Content-Length: 13842

Content-Type: text/html; charset=utf-8

Server: Microsoft-IIS/7.5

Set-Cookie: ASP.NET Sessionld=pvlaai3fizxg44eyvygsyenk; path=/; HttpOnly
X-AspNet-Version: 2.0.50727 E3) B 5TTP B EEUCE]
X-Powered-By: ASP.NET Bl
X-UA-Compatible: IE=EmulateIE7

Date: Thu, 28 Nov 2013 05: 40: 24 GMT

Connection: close

+HTTPCLOSED:
HTTP Link Closed
+HTTPRECV: 288,HTTP/1.1 200 OK
Server: Apache-Coyote/1.1
Set-Cookie: JSESSIONID=5D4CC622732E3C52BBC3EE681CD123BD; Path=/; HttpOnly
Content-Type: text/html;charset=UTF-8
Content-Length: 52
Date: Mon, 16 Mar 2020 09:52:23 GMT
Connection: close
RECVMODE #4 1 I, E3)
<html> AR BTTP HEEE R AE
<body>
<h2>Hello World!</h2>
</body>
</html>

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed

12.6 +HTTPCLOSED - HTTP $& & 5hX ]

Fe I HTTP &8,
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neOWOY’ETi 12 = HTTP 154

DY

E8) Bk +HTTPCLOSED: HTTP Link Closed

M) Rz Rt ]

P

+HTTPCLOSED: HTTP Link Closed 5 R HTTP B KT

YT A J5 BHUBAR A BR 2 5 R A 110



NneowaQys# NETAT 54T

13 = HTTPS 154

13 HTTPS 6%

13.1 AT+HTTPSPARA - HTTPS £ #1% &

WE HTTPS w4 4.

M

B HTTPS iR 214 B 31 HTTPS PARAMETER . & #/T+HTTPSCLOSE, 5% 1% ¢ [ 1 [F] i
HTTPS S &¥iE= .

Pzt
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+HTTPSPARA=<para>,<para_value><CR> or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
M 8z Bt (]

H K SR ] 300ms.

2H

<para> https 2%, XFHANSHKE
url: HFrEER
port: HFrun 5 CREEREED
<para_value>  XJRi<para f{E, HH url ZH{E R KN 512 N, url SCRREEA T, url 750X

g5
51
AT+HTTPSPARA=url, "mybank.icbc.com.cn/icbc/perbank/index.jsp" 5B H bR AR N TR AT AR B
OK url SCRHEA R
AT+HTTPSPARA=url,"132.188.73.13/prodreg/beginRegistration.action" . s
oK P g/oeg g WHE BN 132.188.73.13
AT+HTTPSPARA=port, 443 T E Hbrun -5 443
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13 = HTTPS 154

OK

13.2 AT+HTTPSSETUP - HTTPS $RR T

FESL HTTPS B8, IEHBLE H bbb A 15 4 ReSE R ) -

weig
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+HTTPSSETUP: OK<CR><LF>
Or
PAT AT+HTTPSSETUP<CR> <CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+HTTPSSETUP: ERROR<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
fe) )52 BF 8]
T KM N B 6] 60s o
S
G
SR

AT+HTTPSSETUP
OK

7 HTTP SR
+HTTPSSETUP: OK
AT+HTTPSSETUP N

L HTTP BRI
ERROR
AT+HTTPSSETUP
OK L HTTP BRI

+HTTPSSETUP: ERROR
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NneowaQys# NETAT 54T

13 = HTTPS 154

13.3 AT+HTTPSACTION - HTTPS % 3i%153K
HAT HTTPS ik .
F P E 2 AR SCH 77 1848 HTTPS #hi;

RILAE R AT BE 2R (B AS R PR ASHD (e 245N SR A6 i B RN S e %) B 4 SR 5 VR, AR
£ #3R [A] “405 Method Not Allowed ™).

LRI
<CR><LF>0OK<CR><LF>
e AT+HTTPSACTION=<mode>[,<length>[,<ty Or
e pe>]<CR> <CR><LF>ERROR<CR><LF>
e  AT+HTTPSACTION=<mode>[,<offset>,<siz ~ Or
e>]<CR> <CR><LF>><post_content><CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>
O 2 e
W) S 68 N ESF 8] )y 60 F5
SH
<mode> http 1%k 77, FTHUE S 0,1,2,99
0: GET
1: HEAD
2: POST
99: OPEN_MODE, HI/'H & XA
<length> POST WAKE ok H & XK E, fE<mode>A POST Fl OPEN_MODE i 447
WE, mANKEN 2048
<type> POST i 3K 0
0: x-www-form-urlencoded
1: text
2: json
3: xml
4: html
<offset> s, ik GET J7 U N #OC, mIRARE T3 IA AL E
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13 = HTTPS 154

<size> THKE, @ GET J7aU N HOCHR, ATRRE TR
<post_content> HTTPSPOST & ik M %

w5

AT+HTTPSPARA=url, "www.alipay.com/index.html"
OK

AT+HTTPSSETUP

OK

BB FARESAR, BRINGG 0N 443

+HTTPSSETUP: OK N
@57 HTTPS B4

AT+HTTPSACTION=0
OK v
GET J7 3\ 3R

+HTTPSSEND: SUCCESS W) HTTRS 2% B
+HTTPSRECV:

HTTP/1.1 200 OK

Server: spanner/1.0.6

Date: Fri, 01 Aug 2014 03:02:34 GMT

Content-Type: text/html; charset=gbk

Content-Length: 56028

Connection: close

Last-Modified: Wed, 23 Jul 2014 07:51:38 GMT
Strict-Transport-Security: max-age=31536000
Accept-Ranges: bytes

Set-Cookie:

spanner=%761rjOVBLsAdg8c3/Rwpd9]j7dWQJZjm; path=/; secure; . . .
ﬁdimyiﬁwg,hmu;ﬁ,5£2£@?%J]p EALAR ORI, WP

/* alipay ERHE*/
+HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed

AT+HTTPSPARA=url, "www.alipay.com/index.html"
OK

AT+HTTPSSETUP

OK

+HTTPSSETUP: OK
AT+HTTPSACTION=1

OK BE HEREAE, BRI 443
FEL HTTPS 4%
+HTTPSSEND: SUCCESS
HEAD J7 :i 3K
+HTTPSRECV:
HTTP/1.1 200 OK
Server: spanner/1.0.6 HTTPS AR45 a5 B

Date: Fri, 01 Aug 2014 03:05:41 GMT
Content-Type: text/html; charset=gbk
Content-Length: 56028

Connection: close

Last-Modified: Wed, 23 Jul 2014 07:51:40 GMT
Strict-Transport-Security: max-age=31536000
Accept-Ranges: bytes
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13 = HTTPS 154

Set-Cookie:
spanner=G0TDss3KC108kldgppgSly6gNx1FfX2V;path=/; secure;

+HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed
AT+HTTPSPARA=url, "www.alipay.com/index.html"
OK

AT+HTTPSSETUP

OK

+HTTPSSETUP: OK BE URL

AT+HTTPSACTION=99, 69

>HEAD /index.html HTTP/1.1 BRiksi ) 443 #E4T HTTPS HEHE
HOST:www.alipay.com FH A & ARSI R K% 69 AN T Bk SC

connection: close

OK
A 38 R 2545 i 7
+HTTPSSEND: SUCCESS

+HTTPSRECV:

HTTP/1.1 200 OK

Server: spanner/1.0.6

Date: Sat, 02 Aug 2014 06:06:21 GMT
Content-Type: text/html; charset=gbk
Content-Length: 56059

Connection: close

Last-Modified: Fri, 01 Aug 2014 07:45:49 GMT
Strict-Transport-Security: max-age=31536000 5% e 1 56 B 32 5l 5 P B 1%
Accept-Ranges: bytes

Set-Cookie:

spanner=LBKsxiiZAaTeM3wRYcCaUtMjpheSwnH+;path=/; secure;

+HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed

13.4 AT+HTTPSCLOSE - HTTPS $ 8 a£ 7]

K HTTPS B84,

AT ATHHTTPSCLOSE @4, #E5M HTTPS # & 1 [FRT, AT+HTTPSPARA &% & S H 4
RE

B

<CR><LF>0OK<CR><LF>
PAT AT+HTTPSCLOSE<CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

T E# <CR><LF>+HTTPSCLOSE: HTTPS Link Closed<CR><LF>

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 115



NneowaQys# NETAT 54T

13 = HTTPS 184

el &z B} 8]

e KM B B[R] 300ms.

Nl

AT+HTTPSCLOSE

oK KM HTTPS HE%

+HTTPSCLOSE: HTTPS Link Closed

13.5 +HTTPSSEND - HTTPS #iE % 1%

T3 Bk HTTPS $dE A48 AR

Bt

Ea E#R  +HTTPSSEND: <state>

Mie) &z At (8]

<state> SUCCESS: K%
FAIL: KIERIK

5

+HTTPSSEND: SUCCESS HTTPS $di & 1% %)

+HTTPSSEND: FAIL HTTPS $dfi & 1% 5Kk
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neowoy% T‘] %513 & HTTPS 184

13.6 +HTTPSRECV - HTTPS #iEizg

F 3 AR HTTSP g B0k 5 .

LRIES

FH) LI <CR><LF>HTTPSRECV: <CR><LF><datas>

Pl Sz B /]

<datas> HTTP B g B0 30 i 5t

5

+HTTPSRECV :

HTTP/1.1 200 OK

Cache-Control: private

Content-Length: 13842

Content-Type: text/html; charset=utf-8

Server: Microsoft-IIS/7.5

Set-Cookie: ASP.NET SessionIld=pvlaai3fizxgddeyvyqgsyenk;
path=/; HttpOnly 3% BTTPS HEMEA B
X-AspNet-Version: 2.0.50727

X-Powered-By: ASP.NET

X-UA-Compatible: IE=EmulateIE7

Date: Thu, 28 Nov 2013 05:40:24 GMT

Connection: close

+HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed

13.7 +HTTPSCLOSED - HTTPS $ & #5157

M HTTPS B4,

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 17
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neOWOY’ﬁ T‘.I_ % 13 = HTTPS 54

DY

E8) Bk +HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed

M) Rz Rt ]

P

+HTTPSCLOSED: HTTPS Link Closed 5 Rk HTTPS BT

YT A J5 BHUBAR A BR 2 5 R A 118
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14 &= GNSS hfe

14 GNSS Ihfe

14.1 AT+GNSSPWR - GNSS 4 F %

GPS JFK45 4.

0 o R GPSHRHEELERNERES TR, WwEAREEGPSIRSE, TR GPS k4%
o IHKMME, RN EB GPS 2| GPS &4 F £ —HaTH], AiReTEARE R EA X, HEERAK

T B,
wEIEN
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+GNSSPWR=<n><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
i Rz Bt 8]

H K S AR ] 300ms.

S
<n> TR
0: XM GPS k%%
1: JFE GPS k%
15
AT+GNSSPWR=1 JFE ops k%
OK
AT+GNSSPWR=0 J 1 cps k%

OK

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 119



N27 AT 4 Fit
NeoWwWQYysh % 14 7 GNSS it

14.2 AT+GNSSSTATE - &if] GNSS k7%

) GPS TR .

LA -F: N

T AT+GNSSSTATE<CR> <CR><LF>+GNSSSTATE: <status>

<CR><LF>0OK<CR><LF>
M) 5z B[]
B K B2 (3] 300ms .

S
<status>: GPS k&

gps closed: GPS %4

gps opened: GPS 41T
51
AT+GNSSSTATE
+GNSSSTATE: gps closed GPS TR H
OK
AT+GNSSSTATE
+GNSSSTATE: gps opened Gps CITH

OK

14.3 AT+GNSSNMEA - 3REl NMEA #3E

FREC NMEA i .

0 ® & GPSRHEMHE—REEREKEN,

o MAFTHIMTLZK, FELMBEALR AR, KB NMEA 4% H GNXXX, &I H GPXXX

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 120
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14 &= GNSS hfe

=
AP
o
;I_

0: NMEA$GPGGA #% 3\
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+GNSSNMEA:
$GNGGA,<1>,<2>,<3>,<4> <5> <6>,<7>,<8>,<9> <1
0>,<11>,<12>,<13>,<14>*<hh>
e 1: NMEA$GPGSA #%i{
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+GNSSNMEA:
$GNGSA, <1>,<2>,<3>,<4> <5> <6>,<7>,<8> <9> <1
0>,<11>,<12>,<13>,<14>,<15>,<16>,<17>,*<hh>
e 3: NMEA$GPRMC %X
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+GNSSNMEA:
$GNRMC,<1>,<2>,<3>,<4>,<5>,<6>,<7>,<8>,<9>,<1
0>,<11>,<12>*<hh>
e 4: NMEASGPVTG #%{
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+GNSSNMEA:
$GNVTG,<1>,T,<2>,M,<3> N,<4> K,<5>*<hh>

AT+GNSSNMEA=<TYPE>[
,<Mode>]<CR>

fe] )& BF 8]

T KM B ] 300ms.

2%

<TYPE> GPS ¥ #li258y, #ELA,
NMEASGNGGA #%:ii# NMEASGPGGA #%5X
NMEASGNGSA #% 305 # NMEASGPGSA #% 5
NMEA$SGNRMC 1% Ei# NMEASGPRMC #%
NMEASGNVTG #% 5 NMEASGPVTG #% 3K
: K4 GPS 5 B
<Mode> b 5 =X
0: A —x(ERIN)
1: fEHsHHEAE R, B TYPE S8 E M5 i i 25
2: KM ENE BIE i
$GNGGA <1><2>, <1>: UTC A, hh mm ss
<3>,<4>,<5><6>,  <2>. 4ifF, dd mm mmmm

@ H P2
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N27 AT 4 Fit
514 = GNSS Ijfg

<7><8>,<9> <10>,
<11>,<12>,<13>,
<14>*<hh>

$GNGSA,<1>,<2>,
<3>,<4>,<5>,<6>,
<7><8><9><10>
<11>,<12>,<13>,
<14>,<15>,<16>,
<17>,*<hh>

<3>:

Hi 7 1]

N: Jt4
S: M4

<4>.

<5>:

2 ddd mm mmmm
2T )

E: R&
W: &

<6>:

O W NN B O

<7>:
<8>:
<9>.
<10>

GPS IR&HRR:

AR IENL

Tz AR
W22y EALAE B
TR GPS

: IEFEAGS

IEFEA R ) RS
HDOP 7K -F-¥ 5 K] 1
YT TH] 1
s TR R R

M: K

<11>

<12>:

<13>
<14>

o RHILKHE ) e 2
ZKHE THT e FEE AT

: Z7r GPS R, RIZE7i[E
: BN SEIR S

<hh>#z 55 A1

<1>.

SE (AR

A: HZFE)
M: F3

<2>.

SE LR

1: REN
2: 2D SEfL
3: 3D EfL

<3>:
<4>:
<5>.
<6>:
<7>:
<8>:

<9O>.

<10>:
<11>:
<12>:
<13>:

PRN f5, %5 1 {ZiE1EAEM AP 22 PRN 595
PRN 4, % 2 {5195
PRN 4, % 3 {5145
PRN 4, % 4 {5195
PRN f5, % 5 {582
PRN 5, % 6 5%
PRN f5, % 7 {515
PRN %, % 8 {FiE% '
PRN %, % 9 5%
PRN 14, % 10 f5iE% 5
PRN fi3, % 11 {Fi&% 5

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT
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% 14 = GNSS Ihfg

$GNRMC,<1>,<2>,
<3>,<4>,<5> <6>,
<7>,<8><9> <10>,
<11>,<12>*<hh>

+GNSSNMEA:
$GPVTG,<1>T,
<2>M,<3> N,
<4> K,<5>*<hh>

<14>: PRN 9, % 12 5% 5

<15>: PDOP ZiA M BERSEKT (0.5-99.9)

<16>: HDOP /K TA5ERH ¥ (0.5-99.9)

<17>: VDOP HEEFEEZHF (0.5-99.9)

<hh>: RFIGAN

<1>: UTC B} 1], hhmmss (B F0) #& K

<2>: EADRE

A: HRGEN

V: JLRCESE

<3>: 4 ddmm.mmmm (53 %30 (BT Otk pl A& %)
<4>: AETTIN

N: b4

S: %k

<5>: ZF dddmm.mmmm (BE53) #0 CHTTH Y O s gl 4L 50
<6>: ZSEIT

E: K&

W: P&

<7>: HiEEZR (000.0~999.9 5, FITH I Otk 4l fL4)
<8>: Hh[fifiln (000.0~359.9 £, VAL NZSHIAE, [ Otk bt
<9>: UTC Hit, ddmmyy (HH®) &R

<10>: #ifwfH (000.0~180.0 i, WM Otk pltE )
<11>: Rldwff 7 1A

E: &

W: 7

<12>: BAFER

A: HIEEN

D: Z%

E: i

N: 52

<hh>: 4G A

<1>: DPAEALN S Lt i b I A )

<2>: DA AL 22 JHk v 1) b [ A )

<3>: MR

<4>: HujE R

<5>: BIAIER

D: %4

E: i

N: T

<hh>: RKZIGHI
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14 = GNSS jfE

o]l

AT+GNSSNMEA=0

OK E73: &S g DA DS
+GNSSNMEA :

$GNGGA, 060239.00,2241.170914,N,11359.187225,E,2,16,2.5,116.6,M,,,,*39

AT+GNSSNMEA=1

OK L GPGsA A K
+GNSSNMEA: S$SGNGSA,A,2,01,11,16,22,,,,,,,,,2.4,2.2,1.0%32

AT+GNSSNMEA=3

OK

+GNSSNMEA :

$GNRMC, 074855.00,A,2241.207019,N,11359.188919,E,0.0,78.5,050517,2.3,W,A*16

AT+GNSSNMEA=4

OK FREX GPVTG # R
+GNSSNMEA: $GNVTG,78.5,T,80.8,M,0.0,N,0.0,K,A*29

FREX GPRMC #% A EHE

14.4 AT+GNSSSEL - %&iFEEMN RS

WHERE LR S .

I & 20T R GPS AL RS, MRk EHBIE N RS

RN
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+GNSSSEL=<n><CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

i) )z Bt /]

e K B ] 300ms.

S

<n> T E AL R Gk
0: BD
1: GLONASS
2: GALILEO
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14 = GNSS jfE

w15
2}T<+GNSSSEL11 *T}ZF GLONASS ffﬁﬂbfﬁ{ﬁ
ZSEWNSSSEL:O TIPS AR BE
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N27 AT 4 Fit
515 25 4% A [E]

15 M 4&RTE][E 2

15.1 AT+UPDATETIME - [ 4& B8]

T BTN () 55 0 246 6] 8] [/ 245 2

0 o BAAKEEE, HUTEA

o RFEWAAZAT, FivIF PPP i,

o FlHFMAEMRIE, TRKE AT+CCLK?E# RTC W47 49 Bt 10 2 & 4 4 AT I 448 4] ;

o HATXLHMLITIAR Fayut R4 £ A time.windows.com. time.nist.gov % .

AT+UPDATETIME=<mode>[,<serv_i

waT p>,<time>[[,<TZ>][,<DST>]]]<CR>

<mode>=0 A i

<CR><LF>+UPDATETIME: Last Update Time
yyyy-mm-dd,hh: mm: ss<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

<mode>=1 % B

<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+UPDATETIME:<result code><CR><LF>
Or

<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>Time Updating,Please Wait...<CR><LF>
<CR><LF>+UPDATETIME: Update To
yyyy-mm-dd,hh: mm: ss<CR><LF>

Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

i AT+UPDATETIME?<CR>

X AT+UPDATETIME=?<CR>

<CR><LF>+UPDATETIME:
<serv_ip>,<time>,<TZ><DST><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

<CR><LF>+UPDATETIME: (list of  supported
<mode>s),, (list of supported <time>s), (list of
supported <DST>sS)<CR><LF>

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT
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Nneowayssn 515 TR R

<CR><LF>0OK<CR><LF>
Nle) )&z B+t (8]
e KM B 8] 608 .
S
<mode> 0: AR, Al b IRIF 2 WX 28I [a] R A TR) A

1. WEB, [T
<serv_ip> A AR S5 25 1P Hidk, %308 xxoxxxx.xx; B0 40 www.china.com (354%)

<time> BOE N SE I (8], BUEVEE DY 1-30, Hifz. &
<TZ> X, Ay “BEIW BT, SE KR 8 X

E: FRRARIIX, SCFFAR 0-13 X
W: FORPEI X, SCRFPE 0-12 [X
0: FRFMX

<DST > Bt (Daylight Saving Time) i%&#
1. G E I E S5
0: A CERYO

<result code> No PPP Link: #&/~7G PPP &4z, 7ot r PPP 4%
Time Out: $&7< [R5 P £ I [l B A, J5 DR 7 <time > ] P A A3 iR 55 253 el 12
Time Data Is Null: #2755 #5 T i [a] 54k 1% [9]
Send Request Fail: &7 1] JI]x 55 #% A3 15 3K 2RI
Domain Name Invalid: 354 Jo 3 5535 35 4 fif B 2k
Socket Error: socket % #4li%

ANl

AT+UPDATETIME=0 B YR B A A T e ) A
+UPDATETIME: Last Update Time 2014-03-31,11: 10: 26

OK AFIE)A: 2014-03-31,11: 10: 26

AT+UPDATETIME=0

+UPDATETIME: Last Update Time 0000-00-00,
00: 00: 00

OK

AT+UPDATETIME=1,210.72.145.44,10

AL K [ A2 I T R I ] 5

REH, RERR

PORAK AL pPP &R
+UPDATETIME: No PPP Link
AT+UPDATETIME=1,120.25.108.11,10,"E8",0
OK .

[ N 4% It i) s st
+UPDATETIME: Time Out
AT+UPDATETIME=1,210.72.145.44,10 D AT ], B )RS5 #% 1P -
OK 210.72.145.44
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N27 AT 4 Fit
515 25 4% A [E]

Time Updating,Please Wait...

+UPDATETIME: Time Out

AT+UPDATETIME=1,128.138.141.172,10,"E8",0

OK

Time Updating,Please Wait...

+UPDATETIME: Update To 2014-03-31,11:

32:

55

AT+UPDATETIME=1, time.windows.com, 10, "W12",1

OK

Time Updating,Please Wait...

+UPDATETIME: Update To 2014-04-12,15:
AT+UPDATETIME=1,185.255.55.20,10,"E8:

OK

Time Updating,Please Wait...
+UPDATETIME: Update To 2019-11-21,13:
AT+UPDATETIME=1,185.255.55.20,10,"E8:
OK

Time Updating,Please Wait...
+UPDATETIME: Update To 2019-11-21,14:
AT+UPDATETIME=1,185.255.55.20,10,"E8:
OK

Time Updating,Please Wait...

+UPDATETIME: Update To 2019-11-21,14:

17:
15"

56:47
30"

11:26
45"

27:12

AT+UPDATETIME=1,128.138.141.172,10,"Wl2", 1

OK

+UPDATETIME: Send Request Fail

48

AT+UPDATETIME=1, time.windows.com, 10, "W12",1

OK

+UPDATETIME: Domain Name Invalid

AT+UPDATETIME=1, time.windows.com, 10, "W12",1

OK

+UPDATETIME: Socket Error
AT+UPDATETIME?

+UPDATETIME: 128.138.141.172,10, "E8",0

OK
AT+UPDATETIME=?

+UPDATETIME: (0-1),, (1-30),, (0-1)
OK

FRI ZE M I (5] 10 B

W X ERENZR 8 X

ANk 1 5l

PR R AP I (A, i K] 0 5 e
[F5 EE Ia], B R RS54 TP -
128.138.141.172

IS SEIS B E) . 10 AP

X IEREANZR 8 X

ANt 4 52 il

[F) 25 PR £ IR ], AT

[ 5 A 255 IR ), ] e 9% s 4844 9 -
time.windows.com

IS SEIS B E] . 10 A

X FENTE 12 X

R E I ]

[F) 25 PR £ IR 8], BT

Wz —ifIX

17 it

Moz =i X

(7 253 % 4 I ) 375 SR A1 2R U
JRP AT REAE s 104 2 22 B 55 B AN SR [ 22 1)
2RI 6]

RO, JRFATEEE: sIM (USIM) R
KRR

PR socket BEEREE R, JRINMTHER: MLKE
1

) _EIRFP I (A IR S5 45 1 TR JE I
LTI RN~ ik 22

TR TR E SR

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT
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NeowaQyss ¥ 15 BHRE

16 EuhE L

16.1 AT+CIPGSMLOC - BRI EMER

ARIEE S EALAE D

0 ® U H GSM M4z,

o REGAZ GPS #4%;
o FRRNE, FEEHFMRSFBLEE;
o LA ERA KN, WERAKGR, ZiAH 0.0,

<CR><LF>+CIPGSMLOC: <fail_string><CR><LF>
Or
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+CIPGSMLOC: {<result_string>}
<CR><LF>+CIPGSMLOC: OK<CR><LF>
Or

- <CR><LF>OK<CR><LF>

T AT+CIPGSMLOC[=<n>]<CR> <CR><LF>+CIPGSMLOC: <code><CR><LF>

<CR><LF>+CIPGSMLOC: FAIL<CR><LF>
Or
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+CIPGSMLOC: TIMEOUT<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

Pl Sz B /]

B KM NN A 608 .

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 129
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N27 AT 4 Fit
16 FILuGENL

2%

<n> WRIERE

0: BRI E AR
1: EPEL I EAIER
TR R s 215
CONTACT FAIL

LINK FAIL
LINK NOT FREE

<result_string> &4 46 1) 745 5

<fail_string>

<code> WRAE RN, B EIRIAI, 55 &% 1 N i

401: HABIRT A
400: 15RTEMNTISRE B

404: TRETE, ERFTEECREE, B THE R EER

408: R %A ENTEERS
500: k%57 NS 1R

BNt

AT+CIPGSMLOC
OK

+CIPGSMLOC: {"location": {"lat": 22.69083,"1lng":
113.985228}, "accuracy": 0.0}

+CIPGSMLOC: OK
AT+CIPGSMLOC
OK

+CIPGSMLOC: CONTACT FAIL
AT+CIPGSMLOC
OK

+CIPGSMLOC: LINK FAIL
AT+CIPGSMLOC
OK

+CIPGSMLOC: 404

+CIPGSMLOC: FAIL
AT+CIPGSMLOC=1

OK

AT+CIPGSMLOC=1
+CIPGSMLOC: LINK NOT FREE
AT+CIPGSMLOC=0

OK

AT+CIPGSMLOC=1

OK

+CIPGSMLOC: {"location": {"lat": 22.689646628671216,

IR

S AR RNt

5 55 435 44 il A SR T

55 8% 1 R T

fir B R AR

(BT B R AR, TEIETH S A5 R
TR 2 He v 5 i
BRI AR, BEBRIE AR R RIEK,
FERBERE LT A RS
EBRIATER, B GERK 2A5 BRI

% Byl 8 R R IAT D)

B LA B AR

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT
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neowoyﬁﬁ 516 Z ALl 7

"lng": 113.98586121790129}, "accuracy": 0.0}

+CIPGSMLOC: OK

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 131
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%17 &% PSM&eDRX 154

17 PSM&eDRX 154

17.1 AT+CPSMS - PSM &R &

wE PSM i,

G

AT+CPSMS=[<mode>[,<Requested_Period

: . <CR><LF>OK<CR><LF>
W ic-RAU>[,<Requested_GPRS-READY-timer or
>[,<Requested_Periodic-TAU>[,<Requeste
. . <CR><LF>ERROR<CR><LF>
d_Active-Time>]]]]]<CR>
<CR><LF>+CPSMS:
[<mode>[,<Requested_Periodic-RAU>[,<
. Requested GPRS-READY-timer>[,<Requ
i) AT+CPSMS?<CR> d o [ d
ested_Periodic-TAU>[,<Requested_Activ
e-Time>]]]ll<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+CPSMS: list of supported
[mode>[,<Requested_Periodic-RAU>[,<R
S equested_GPRS-READY-timer>[,<Reque
IURES AT+CPSMS=?<CR> a . ; d
sted_Periodic-TAU>[,<Requested_Active-
Time>]]]]]l<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
M Bz Bt 8]

T K B B[R] 300ms.

2

<mode> TR
0: X*H PSM &5
1: JF/2 PSM =

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT 132
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N27 AT 4Tt
% 17 &% PSM&eDRX {§4

<Requested_Periodic-RAU>

<Requested GPRS-READY-timer>

<Requested_Periodic-TAU>

<Requested_Active-Time>

GERAN/UTRAN M % FifR i E RAU JiHI (T3312) , 8bit
LAY

Bit8-Bit6: Fifi

000 - 10 4%

001 - 1 /M

010 - 10 /i

011 -2 %

100 - 30

101 - 1 43

110 - 320 /M

111 - T3312 I4%

Bit5-Bitl: —ikfilgmAd IR AI{E, 1. 00100001 KR 1 /Mo
GERAN/UTRAN [ %% T iF 3k it B GPRS READY J4
(T3314) . 8bit Hi,

Bit8-Bit6: FLf

000 - 2

001 - 1 J3%

010 - 6 434

111 - T3314 %%

Bit5-Bitl: il g b (1) i A {E

I11: 00100001 For 1 434

GERAN/UTRAN M5 Fi=Rix B RAU JHH] (T3412) , HPfidh
3B T R T () 9 2 b4 — Ik TAU. 8 bit B,

Bit8-Bit6: FAfif

000 - 10 4%t

001 - 1 /i

010 - 10 /i

011-2 %

100 - 30 #

101 - 1 434t

110 - 320 /M

111 - T3412 13K

Bit5-Bitl: —ikflgmAd I AI{E. w1: 00100001 KR 1 /M.
GERAN/UTRAN M %4 T 15 3k i B Active Time value f{H
(T3324) , BIELH B4Rk TAU A5, [AIRS e I i T A idk
AR

Bit8-Bit6: i

000 - 2 ¥

001 - 1 /3%

010 - 6 /3%t

111 - T3324 1%

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT
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neowoyﬁﬁ %17 &% PSM&eDRX 154

Bit5-Bitl: il gw i i [EME
4. 00100001 Fox 1 434t

0 ® <Requested_Periodic-RAU>1% & 98 K 44 /1 X T <Requested_GPRS-READY-timer>i% & &85 K o
o RELAHUNTEZLERALKMME, BALEKNAHME, FEALSHRAREER.

ANl
AT+CPSMS?
+CPSMS: 0,,,"01100000","00000000" i) PSM BAIRAS
OK
AT+CPSMS=1

FIH psM ik
OK
AT+CPSMS=0 N p

<] psM R
OK
AT+CPSMS=1,,,"01100001","00000001" . .
oK n ! W& psMBH

17.2 AT+CEDRXS - eDRX 2 1& &

eDRX #( ikt E .

LS +: N

<CR><LF>0OK<CR><LF>
. AT+CEDRXS=<mode>[,<AcT_type>[
HAT <Requested eDRX value>]]<CR> or
' d <CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+CEDRXS:
i) AT+CEDRXS?<CR> <mode>[,<AcT_type>[,<Requested eDRX value>]]
<CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+CEDRXS: list of supported
I3 AT+CEDRXS=?<CR> <mode>[,<AcT_type>[,<Requested eDRX value>]]
<CR><LF>0OK<CR><LF>

Nfe) )52 B<F ]

B K SN ] 300ms.
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%17 &% PSM&eDRX 154

2%

<mode> T SRk
: KM eDRX
: I3 eDRX
: JFJH eDRX BLALIRZES B4k
: IREEASH
<AcT_type> NB-loT P& NN FFE 9 5
0 AffH eDRX, fXHTHRE Bk
1 EC-GSM-loT (A/Gb mode)
2 GSM (A/Gb mode)
3 UTRAN (lu mode)
4 E-UTRAN (WB-S1 mode)
5 E-UTRAN (NB-S1 mode)
<Requested_eDRX_value> 4bit 748, >R % E K eDRX J& HA.

w N O

4 3 2 1 GERAN eDRX cycle length duration
0 O O 0 ~1,88seconds

0 0 0 1 ~3,76 seconds

0O 0 1 o0 ~753seconds

0 O 1 1 12,24 seconds

0 1 0 O 24,48seconds

0O 1 0 1 48,96seconds

0O 1 1 0 97,92seconds

0 1 1 1 195,84seconds

1 0 O 0 391,68 seconds

1 0 0 1 783,36seconds

1 0 1 0 1566,72 seconds

1 0 1 1 3133,44seconds

lumode

4 3 2 1 UTRAN eDRX cycle length duration
0O O 0 O 10,24 seconds

0O O O 1 20,48seconds

0O O 1 0 40,96 seconds

0 0 1 1 81,92 seconds

0 1 0 O 163,84 seconds
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0O 1 0 1 327,68seconds
0 1 1 0 655,36seconds
0 1 1 1 1310,72 seconds
1 0 O 0 1966,08 seconds
1 0 0 1 2621,44 seconds
WB-S1/NB-S1 mode
4 3 2 1 E-UTRAN eDRX cycle length duration
0O O 0 0 5,12 seconds (WB-S1)
0O O 0 1 10,24 seconds (WB-S1)
0O O 1 0 20,48seconds
0O O 1 1 40,96 seconds
0O 1 0 0 61,44 seconds(WB-S1)/20,48 seconds(NB-S1)
0 1 0 1 81,92seconds
0O 1 1 0 1024 seconds(WB-S1)/20,48 seconds(NB-S1)
0O 1 1 1 122,88seconds (WB-S1)/20,48 seconds(NB-S1)
1 0 0 0 143,36 seconds(WB-S1)/20,48 seconds(NB-S1)
1 0 O 1 163,84 seconds
1 0 1 0 327,68seconds
1 0 1 1 655,36 seconds
1 1 0 0 1310,72seconds
1 1 0 1 2621,44 seconds
1 L 1 0 5242,88 seconds(NB-S1)/ 2621,44
seconds(WB-S1)
1 01 1 1 10485,76 seconds(NB-S1)/ 2621,44
seconds(WB-S1)
0 BEARATEEREMNE, BARERKNARIE, FEOEHALZER.
15
AT+CEDRXS=1,5,70001” I P 26 N5 K 1 B eDRX AN 10. 245
ZC—>\IT<+CEDRXS? i b —XKIERBENSH
+CEDRXS: 1,5,”0001”
RN A T3 BHER A IR =] R A 136
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%17 &% PSM&eDRX 154

OK
AT+CEDRXS=0 KM eDRX
OK
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N27AT #r4&FHt
A 1B FHEIRY

18 ¥ MQTT 385

18.1 AT+MQTTCONNPARAM — & ERFESH

M2 E

* £ MQTT CAERMIN I NI ESELA.
o EHESHARSE.

o AT+MQTTCONNPARAM? T EiEH: — X Ja A Re A 2.

<"password"><CR>

AT+MQTTCONNPARAM=<"clientID">,<"username">,

<CR><LF>0OK<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

i) AT+MQTTCONNPARAM?<CR>

<CR><LF>+MQTTCONNPARAM:
<"clientID">,<"username">,<"pass
word"><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

IRz AT+MQTTCONNPARAM=?<CR>

i) [z B 18]

B¢ KM B s ] 60s .
S
<"clientID"> W% 1D, KK 128
<"username'"> M4, wmKKE 512
<"password">CR> WG, HOKKEE 256

<CR><LF>+MQTTCONNPARAM:
<"clientID">,<"username">,<"pass
word"><CR><LF>

<CR><LF>0K<CR><LF>

RYINTI A 7 R A A IR 2 = AT
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o]l

AT+MQTTCONNPARAM="C_201801021127", "lixytest/thing01",
"01SoY/eYnlSqUeAsbAKKQ/ACMipZwEwIHTFEOhlkOps=" SEIRE RN
OK

18.2 AT+MQTTWILLPARAM - EIE & E

UL A

e {EMQTT CAERMEIL T ESH -
o HHESHFTEINKE.
o RS RIS — a4 REik

LUCE N
. <CR><LF>OK<CR><LF>
T AT+MQTTWILLPARAM=<retained>,<qo or

s> <"topicname">,<"message"><CR>
P g <CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+MQTTWILLPARAM:<retained>,<

i) AT+MQTTWILLPARAM?<CR> gos>,<"topicname">,<"message"><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+MQTTWILLPARAM:<retained>,<

N7 AT+MQTTWILLPARAM=?<CR> gos>,<"topicname">,<"message"><CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

i &2 Bt 8]

¢ KM B2 ] 60s .

S

<retained> TREAMRE, #FRA, oMl

<qgos> k55 e, HAMX SR Qos=0 Al 1

<"topicname">  #UE L, HAKE 128
<"message"> WUEHE, KK 1024
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NeowWQysh A BRBIZE

o]l

AT+MQTTWILLPARAM=0,1,"lixytopic", "byby"
OK

=B IR B RLTh

18.3 AT+MQTTCONN - ZEiEHS
A A

o TEEBMSETEREREREE, WAHREEMIENT, AN TEBRE.

o CUEENRIE, WA ESIBIFFRE L W RS 3 5h_EIR+MQTTDISCONNED: Link Closed, #&F3)
BT

o IR HBhEIENS], BELEETRET, BH Fhs s BT RE LS, AR T IE R

Bt
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+MQTTCONN=<"host">,<clean>,<keep_alive> or
T <«cr>
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
<CR><LF>+MQTTCONN:<"host">,<cle
&l  AT+MQTTCONN?<CR> an>,<keep_alive><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+MQTTCONN:<"host">,<cle
Mk AT+MQTTCONN=?<CR> an>,<keep_alive><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
i &2 Bt 8]
T N B B[R] 60s .
S
<"host"> k4% 28tk Curl: port)
<clean> REIERE session, F72M, O-ANERR 115k, BRIANO

<keep_alive>  keepAlive I [A] % &, HUEVEHI[20,180], #47L s
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NeowWQysh A BRBIZE

ANl
AT+MQTTCONN="121.43.166.63: 1883",0,60 . .
- EERRTN
18.4 AT+MQTTSUB - iJifE# 4

VT 4
o TIIEA RAE Al B Y aT &5 — XTI K gos F1 topic.
o M SUB LIS, i) MQTT MM ZIRA kAT H:1E .
o YMAERHRT, REMEBEE.
o AT+MQTTSUB? A iEHH M T & F).
o  REEEBITHFE—NTE
HEHR

<CR><LF>0OK<CR><LF>

PAT  AT+MQTTSUB=<"topicname">,<qos><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+MQTTSUB:<"topicname">,<qos>

il AT+ MQTTSUB?<CR> <CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+MQTTSUB:<"topicname">,<qos>

Mk AT+ MQTTSUB=?<CR> <CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

M Sz Bt 8]

T K 7 s} ] 305

SH

<"topicname"> I, HKKE 128

<gos> k55, H A SR Qos=0 #1 1
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o]l

AT+MQTTSUB="/lixytopic", 1
OK

ITIRRLTY

18.5 AT+MQTTUNSUB - BUEITE &4
HUWH T I i 2

e UNSUB HUHIT B e, 2R
o CUMEAEMIEN T, REMARIE.

o HEGHUHIT I F— MR

o HUHKA LT A

HLHR
<CR><LF>OK<CR><LF>
AT AT+MQTTUNSUB=<"topicname"><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
i &2 Bt 8]
T K 7 s} ] 305
S

<"topicname">  HUHIT B8, HKK A 128

o]l

AT+MQTTUNSUB="/lixytopic"

BUGHITI
OK

18.6 AT+MQTTPUB - £#H x5

KA
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AMBAERTHOL T, R EHERNE.

WLHERN
. . " <CR><LF>OK<CR><LF>
AT AT+MQTTPUB=<retained>,<qos>,<"topicname">, or

mn LLL > < >
<"message">[,<formate>]<CR <CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+MQTTPUB:<retained>,<q

it ATMOTTPUBZ2<CR> 0s>,<"topicname">,<"message">

<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
i) Sz B 18]
e K N B[R] 308
S
<retained> fReEbRE, BEAl, o L.
<gos> M55, H RS R Qos=0 1 1.
<"topicname">  RAAMIEM, mAKE 128.
<"message"> RAWHEE, &K 1024,
<formate> T SR A
0: F4FH
1. HEX =55
51
AT+MQTTPUB=1,1,"/lixytopic", "123321HELLO"
OK
+MQTTSUB: 3,"/lixytopic",11,123321HELLO
AT+MQTTPUB=1,1,"/650063","A120",0
OK topic KA, FII RS 3% N R 1% topic

+MQTTSUB: 1791,"/650063",4,A120

AT+MQTTPUB=1,1,"/650063","A120",1
OK
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+MQTTSUB: 1792,"/650063",2,?

18.7 AT+MQTTPUBIN - £#ig8 (HEX ##8)

KA S (HEX ¥d8)

o CUMEAMERELN T, REMERE.
o UEiskHRIEHI AN HEX Hdf .

LS5
<CR><LF>OK<CR><LF>
AT AT+MQTTPUBIN=<retained>,<gos>,<"topicname">, or

<message len><CR>
ge_ <CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+MQTTPUBIN:<retained

N > <gos>,<"topicname">,<message
Wik AT+MQTTPUBIN=?<CR> q P 9e_

len><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

e [z B<F 8]

5 K B2 ] 30s.

S

<retained> REbRE, B, oM 1.

<qos> g5, H AT S Qos=0 1 1.

<"topicname"> RATHI T, K 128,

<"msg_len"> RATHITHE B hex MK, HUE 1~512 4S5,

<bin_message> RILHIE BARNE, HEX HE (R¥ESHREHESZSED .

5

AT+MQTTPUBIN=1,1,"/650063",2
>

I\ HEX H98) topic KANKY), RN Mk452% T K 1% topic
OK
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+MQTTSUB: 1793,"/650063",2,22

18.8 AT+MQTTDISCONN - %] MQTT &

KM MQTT & 4%

o Ay EENWIT ARSI KIERE, RERIE MQTT 51, S8t B 2Rl
o WioT#ER)S, WA pubHE, TEERAESHIE FIERE.
o WiItJa FHRWIT e .

G i g
<CR><LF>0OK<CR><LF>
PAT AT+MQTTDISCONN<CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
i 2 Bt 8]
T K 3 B ] 308,
S
G
51
AT+MQTTDISCONN

KRR
OK

18.9 +MQTTSUB - IEWEHTAAR

Pl 1 AR

AW BAERREOL T, BRI
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NeowQy A A BRBIZE

LEEE

F3 ER  +MQTTSUB: <message_id>,<"topicname">,<message_len>,<message><CR>

M Bz B 8]
i
S
<message_id> HE ID
<"topicname"> F
<message_len> PR R s K
<message> PSR 1 H A
1
+MQTTSUB: 2,"/lixytopic",11,123321HELO s 38 2 A S

18.10 +MQTTDISCONNED - #EhiiFF L3R

eI bk

FEWIFA L EAR
LR
F35 Fik <CR><LF>+MQTTDISCONNED: Link Closed<CR>
i 5z B8]

T
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Nl

+MQTTDISCONNED: Link Closed E LT o

18.11 AT+MQTTSTATE - MQTT RS Z i)

MQTT IRA i

o WHEBASHHARE, XA MQTT 5, FHEIT L) EMITERE
o HITIREAMEMR, EiffsoMNEEANR 0124 , RE 3 HiljA 2

GERCY N
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+MQTTSTATE=<mode><CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF> +MQTTSTATE:<state><CR><LF>

> ?

Pl Sz B /]

ORI LI [H] 308

2H

<mode> RE B
0 KM FEsN LR (BRI
1 H)a £33 Bk
<state> IR
0 MQTT CWiJT
1 MQTT CLi%#%
2 MQTT =&
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A 1B FHEIRY

3 MQTT #k AN HEiE
4 MQTT HiERM
ANl
AT+MQTTSTATE?
+MQTTSTATE: 1 ERERRIIRES
OK
AT+MQTTSTATE=1
OK

+MQTTSTATEURC: 0
TP MoTT MR EB) Bk
+MQTTSTATEURC: 3

+MQTTSTATEURC: 2

+MQTTSTATEURC: 1

WRYITH A 7 BHE e A PR A & R A 148
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NeowWQysh A BRBIZE

19 fE = MQTT &4

19.1 AT+IMQTTAUTH - & & %42
B SR,

o SERUNIHIT AL UL 5 A BEREAT JE T (A
o MHSHRE.

LRS- F:N

<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTAUTH: OK<CR><LF>
Or

<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTAUTH: FAIL<CR><LF>
Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

AT+IMQTTAUTH=<"product_key"> <"de
vice_name">,<"device_secret"><CR>

<CR><LF>+IMQTTAUTH:
<"product_key">,<"device_name">,<"device
_secret"™><CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

i) AT+IMQTTAUTH?<CR>

<CR><LF>+IMQTTAUTH:
<"product_key">,<"device_name"><"device
_secret"™><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

IRz AT+IMQTTAUTH=?<CR>

el &z B} 8]

] )87 R B S (8] 2 300ms

B4

< product_key> 4% productKey, KK E 20
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<device_name> %) deviceName, # KK JE 32
< device_secret> %% deviceSecret, T KK 64

Nl

AT+IMQTTAUTH="alN671BtnikK", "n27_ testl", "EPoA6t6gHtKNh4ZeEhAMhNUwSa34GXB9"

OK 8
SR

+IMQTTAUTH: OK

19.2 AT+HIMQTTPARA - & & MQTT £#

%E MQTT &%k,

FECAERITEILT, X EZHE.

N
., . <CR><LF>OK<CR><LF>
AT AT+IMQTTPARA=<"para_tag">,<par or
a_value><CR>
- <CR><LF>ERROR<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTPARA:
<"TIMEOUT">,<timeout_value>,<"CLEAN">,<cl
i) AT+IMQTTPARA?<CR> ean_value><"KEEPALIVE">,<keepalive_value>
<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTPARA:
bR7Y AT+IMQTTPARA=?<CR> <para_tag>,<ParaValue><CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>
M Sz Bt 8]

] )87 R B S [8] A 300ms

2

<"para_tag"> MQTT S &K
"TIMEOUT" MQTT &R B[], PRALFD,
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"CLEAN" J2{5iF % session

0: kbR

1: jERR

"KEEPALIVE" {#iGH[E], $Lrfb.
<ParaValue> MQTT S%fA:

"TIMEOUT": 2~60, # itk

"CLEAN": Oor1, HAhRE

"KEEPALIVE": 60~180, iyt k4

51

AT+IMQTTPARA="TIMEOUT", 5

OK R T E
AT+IMQTTPARA?

+IMQTTPARA: "TIMEOUT",5,"CLEAN",O0,"KEEPALIVE", 60 SRR

OK

19.3 AT+IMQTTCONN - MQTT &

MQTT %%,

o EIRRUEAIRMEIMEILT, AREHATRES,
o  MRBLEEMAEF, B EIBITIEL T, AREEATERERE.

peER
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTCONN: OK<CR><LF>
Or

AT AT+IMQTTCONN<CR> <CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTCONN: FAIL<CR><LF>
Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

M) 5z B[]

W] S A S I 7] 9 90s
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NeowWQysh A BRBIZE

o]l

AT+IMQTTCONN

oK SRR

+IMQTTCONN: OK

19.4 AT+IMQTTDISCONN - i FF MQTT %3

Wr T MQTT 4.

o ERINEWIT AR
o WitZJE, rMREER.

g e
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTDISCONN: OK<CR><LF>
Or

PAT AT+IMQTTDISCONN<CR> <CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTDISCONN: FAIL<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

i 2 Bt (8]

i [ R B} B 6] 9 30s 6
SH
e
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w15l
AT+IMQTTDISCONN
OK
W5 5
+IMQTTDISCONN: OK
el

+IMQTTDISCONN: Disconnected

19.5 AT+IMQTTPUB - £%iEE
RATH R

RIS message, JHREAREALTBE, BN CZ2HH BAERK hex M ERAKK K.

LECZ CF:N
<CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTPUB: OK<CR><LF>
Or

- AT+IMQTTPUB=<"topic">,<qos>,<"m
AT Q P g <CR><LF>OK<CR><LF>
essage">[format]<CR>

<CR><LF>+IMQTTPUB: FAIL<CR><LF>
Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>

M) Rz At 8]

Wiy S A P B 1] 9 605
S
<topic > RATHIEM, HKKRE: 128; #il4n: "/abc/deviceOl/update”
<gos> QoS fH, Ja[ 0~1;
<message> <"'message">: KM EANE, KA. 800; f#illn: "{"msg""12"}"
<format > MERSY LS i SV Brins 32 88

0: —MrFsFd (BRI
1: HEX 47 iz 7By LI, @A EH HEX 775
Bl BB EEAR A, BT ROE AR
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A 8 FEIRAD

o]l

AT+IMQTTPUB="/alN671BtnikK/n27 testl/user/1111",1,"{"msg":"12"}"
OK

RATH BRI
+IMQTTPUB: OK

AT+IMQTTPUB="/alN671BtniK/n27 testl/user/1111",1,"7B5C224C6967687456
6F6C745C223A332E377D", 1

OK AT B S )

+IMQTTPUB: OK

19.6 AT+IMQTTSUB - iTIFH 2
HVE S .

R4 AR Al Ja — T Y topic AR QoS.

LRIES

<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTSUB: OK<CR><LF>
Or

PAT AT+HIMQTTSUB=<"topic">,<qos><CR> <CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTSUB: FAIL<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

el &z B} 8]

Wi N N IS ) 9 305
Z2H
< topic> IR EE, KK E: 128; fil4n: "/abc/deviceOl/update”
<qos> QoS fi, YuF 0~1;
w5l
AT+IMQTTSUB="/alN671BtnikK/n27 testl/user/1111",0 PN ER:T5)
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OK

+IMQTTSUB: OK

19.7 AT+IMQTTUNSUB - BT IR

HUHAT B -
DR
<CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTUNSUB: OK<CR><LF>
Or
AT AT+IMQTTUNSUB=<"topic"> <CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+IMQTTUNSUB: FAIL<CR><LF>
Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
i 2 Bt (8]
W) )2 68 N IF 8] 9 30s .
2
< topic> BUBM RS, , mKKEE: 128; filln: “/abc/deviceOl/update”
w5

AT+IMQTTUNSUB="/alN671BtniK/n27 testl/user/1111"
OK S ST .
HUGHIT R topic

+IMQTTUNSUB: OK

19.8 AT+HIMQTTSTATE - &if) MQTT EIERA

T MQTT EHIRA.
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NeowWQysh A BRBIZE

LEEE

<CR><LF>+IMQTTSTATE: <state><CR><LF>

P <CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+ IMQTTSTATE?<CR> or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
Nle) )5z Bt (8]
W [ R IS} B 8] 4 300ms .
S
< state> 0: MQTT WiFiR%&

1: MQTT IFAHE
2: MQTT B4 FiERIRE

5

AT+IMQTTSTATE?
+IMQTTSTATE: 2 T EES
OK

19.9 +IMQTTRCVPUB - Y& publish ;&2

K F] PUBLISH 74 5.,

LSRR

F3 ER  <CR><LF>+IMQTTRCVPUB: <packet_id>,<"topic">,<msg_len>,<message>

fe) )52 B<F ]

Teo
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N27AT w4 Fif
A 1B FHEIRY

S

<"topic"> IEIMERSY e P

<packet_id> T 21 ids

<msg_len> W BT BRI R, KK 1024
<message > e EIMERSE LN E

15l

+IMQTTRECVPUB:

24956,"/alN671BtniK/n27 testl/user/1111",12,"{"msg":"12"}"

WCEIT B topic HHE
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20 Hftb#5<

20.1 AT+CPWROFF - B{=t&3R x4l

A A BB PAT KL A

WESIER
AT AT+CPWROFF<CR> <CR><LF>0OK<CR><LF>
i 2 Bt 8]

e K B[R] 300ms.

15l
AT+CPWROFF *ﬁﬁ%%*ﬂ
OK
20.2 AT+PING - PING Uiz

PING i,
Botast

<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT AT+PING=<ip>[,<timeout>,<size>,<num>]<CR> Or

<CR><LF>ERROR<CR><LF>
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el &z B} 8]

S fLEIN N ] (0~2558), 1% k%,

S

<ip> ip Huhk

<timeout> SEAFHERT I 7] (0~255s)

<size> ping HlE K/, HUETEHE: IPv4 (36~1500) , IPv6 (56~1500)
<num> ping X%, HUEYEHE (1~65535)

aN L]l

AT+PING=58.60.184.213,255,64,4

OK

Reply from 58.60.184.213: bytes= 64 time = 764
Reply from 58.60.184.213: bytes= 64 time = 172
Reply from 58.60.184.213: bytes= 64 time = 206
Reply from 58.60.184.213: bytes= 64 time = 243

, TTL = 255
, TTL = 255
, TTL = 255
, TTL = 255

Ping statistics for 58.60.184.213

Packets: Sent = 4, Received = 4, Lose = 0 <0%>, max_delay = 764 ms, min delay = 172 ms, average
delay = 346 ms

20.3 AT+DNSSERVER - % & DNS JR%& %

W H DNS B &k s .

0 BN P T ARFHILE DNS R4 %, £ PPP A&, A354 58 DNS R4H%.

WSIER
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT AT+DNSSERVER=<n><dns-ip><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
<CR><LF>+DNSSERVER:

iy AT+DNSSERVER?<CR> <n>,<dns-ip><CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
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el &z B} 8]

e KM B B[R] 300ms.

SH

<n> Dns AR #e4ms, BUEMRS #:4mS, BUH 1-2, 1 NEE dns,2 J4ik dns
<dns -ip> Dns fili45-#% 1P Huhk.

51

AT+DNSSERVER=1,114.114.114.114 % B DNS k558

OK
AT+DNSSERVER?

#rif) DNS AR %5 8%
+DNSSERVER: dnsl: 114.114.114.114;dns2: 0.0.0.0

OK

20.4 AT+SIGNAL - & BERRESATHVIRTS

BEAE TAT A FFINERIRE -

HOMR

<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT  AT+SIGNAL=<value><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+SIGNAL: <value><CR><LF>

i AT+SIGNAL?<CR>
g SIG C <CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+SIGNAL: (list of supported <value>s)<CR><LF>

Wit AT+SIGNAL=?<CR>
L SIG c <CR><LF>OK<CR><LF>

Mie) &z At (8]

e K B[R] 300ms.
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2%

<value>

ig

A, BUEVEHE 0~7. WIARKE, BRIAAT.

0: EWIRE WL —K, FERESHARLEE TR

1. B BEAR S R INR— K, HARE A

2: WAIRZS CERINAMEIND , HdEk 4 250 ZAP R —k CERIND , HAhIE# RS
1 FPINER—K (2R

3: EHE FHAE ST R, HARE DR N SRE— IR

A: R PHEER ST R, A A

5: FHUGEHKEAT SIM REMTK, AR SIM -RATERINEE—IR, &8 L5
FAT

6: —FINITIRA, W

(D TRy RIEMMZEE, frRTH#HE 1S BN, = 0.1S

(2) TEMMZE, $En T8 3S AN, 5% 0.1S

(3) &R BRIV, %18 250mS A WINLR, 7 0.1S

7. ZFRIAUTIRES, W

(1) Tk RIEMMILE, FaRiTK

(2) CEMML, 5T H 5

(3) %R FHERS LG, [T 028, K1.8F (gD

IR X T, ke RH4217E, £ 0-6 BT REITHREFT K,
REBZARE, BUEE,

Gt

AT+SIGNAL?
+SIGNAL: 2

OK
AT+SIGNAL=3
OK
AT+SIGNAL=8
ERROR
AT+SIGNAL="
+SIGNAL: (0-7)
OK

EIHHEETITREN 2

BLE HHIE SATRER 3

LSRR ERIR, BT

AR SRS TR 0-7

20.5 AT+ENPWRSAVE - I=RHRIRIRIET [ 5E

W e RV NRAR (Sleep) #Ex.
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LR

<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+ENPWRSAVE=<n><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+ENPWRSAVE: <n>

i AT+ENPWRSAVE?<CR>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

i 5z B8]

e K B[R] 300ms.

2%

<n> 0: AFVFFEAMRIRA R (BRI
1: FEVFEAMRIRAEE (DTRE SR FREAIKIR, & r
2: RVFHEAKRIRE (DTR {55 m H-FEEAKIR, (AP

0 o AHnikE, HEKE,

o #3 DTR 3 5 BIA AL F;

HARIRD
HARIRD

B
B

o RIEAFHEANKBEXIEAS2E, Bk DTREFTHIK () £-F, RIS B IHBHR
R BENAR IRAR 25 3 T AE 3R AR IR,

o]l

AT+ENPWRSAVE=1

OK

AT+ENPWRSAVE?

+ENPWRSAVE: 1 AR R AR IRAE A5 B TS
OK

e E ARG A PRI

20.6 AT+NEOFOTA - FOTA ThfE

PR R AT A2 T 2
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HotR
- <CR><LF>OK<CR><LF>
Or
AT AT+NEOFOTA=<server>,<port><CR> <CR><LF>ERROR<CR><LF>
Or
<CR><LF>+NEOFOTA: <status><CR><LF>
il 5z A< 8]
B K B2 ] 60s .
S
< server> FOTA JliR 5% #5 Hiutik:
<port> FOTA %% 2% it I
<status> ﬂé&#jﬁ%}
0: LT A
1: AN ERID
2: FHRATFERMK
3: JFuRAH TS
4: ARHTH T
5: AHLFZ R
6: AHLIF4A T
7: FEALT EHbRE IR EUR L
51
AT+NEOFOTA=fota.neoway.com/, 80
fil % FOTA FH2%
OK
+NEOFOTA: 6 Tt R
+NEOFOTA: 1 96 F B
+NEOFOTA: 3 TEt A T
AT+NEOFOTA=fota.neoway.com/, 80
OK T A

+NEOFOTA: 0
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20.7 AT+NEOFOTAURC - FOTA K7 LiRIEHIE S

PRI FOTA iRt i RRIRAS B4k

RN
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT AT+NEOFOTAURC=<result><CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>
. <CR><LF>+NEOFOTAURC: <result>
i AT+NEOFOTAURC?<CR>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
el &z B} 8]

H5 KW S ) 300ms .

2

<result> RE BRI
0: KM, ANLEEFRE, (N EIRER, WFFRT), TR, THHA, FERK
1P, BHRGERIRES, FraRE L (BRI

w5

AT+NEOFOTAURC=1
OK
AT+NEOFOTAURC=0
OK

BEITRITE Bl

KA FERE B4k

20.8 AT+NSIMLOCK - &EJF PLMN $ik54

T PLMN &
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=
A
oy
§j+

<CR><LF>OK<CR><LF>
4T  AT+NSIMLOCK=<ind>[<plmn>]<CR> Or
<CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+NSIMLOCK: 1,<plmn list>
<CR><LF>OK<CR><LF>

#if]  AT+NSIMLOCK?<CR> Or
<CR><LF>+NSIMLOCK: 0,NULL<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+NSIMLOCK: (0-1)

Wit AT+NSIMLOCK=?<CR>
e OK <CR><LF>

Pl Sz B /]

i KM BB [R] 300ms .

S

<ind> Bi-Rtaw:
0: i
1: Bk

ZHind B E, HERMS.
<plmn> B K PLMN
wZHE 20 1~ PLMN, #id 4z [H+CME ERROR: PLMN MAX

5

B plmn46001 K& 46004
AT+NSIMLOCK=1, "46001","46004"

oK B ERE

AT+NSIMLOCK=?
(0-1) B E 1 plmn
OK

AT+NSIMLOCK?

+NSIMLOCK: 1,"46001","46004"

OK
AT+NSIMLOCK=0 i

OK
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A B iE1=M5

1 No connection to phone

2 Phone adapter link reserved

3 Operation not allowed

4 Operation not supported

5 PH_SIM PIN required

6 PH_FSIM PIN required

7 PH_FSIM PUK required

10 SIM not inserted

11 SIM PIN required

12 SIM PUK required

13 SIM failure

14 SIM busy

15 SIM wrong

16 Incorrect password

17 SIM PIN2 required

18 SIM PUK2 required

20 Memory full

21 Invalid index

22 Not found

23 Memory failure

24 Text string too long

25 Invalid characters in text string
26 Dial string too long

27 Invalid characters in dial string
30 No network service

31 Network timeout

32 Network not allowed, emergency calls only
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40 Network personalization PIN required

41 Network personalization PUK required

42 Network subset personalization PIN required
43 Network subset personalization PUK required
44 Service provider personalization PIN required
45 Service provider personalization PUK required
46 Corporate personalization PIN required

47 Corporate personalization PUK required

49 Execute not support

50 Execute fail

51 No memory

52 Option not support

53 Param invalid

58 Invalid command line
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NneowaQyss & sotne

B BBE&IEMIE

B.1 %1% PDU X BVFRIERAB I

<PDU>%G 15 R iEH#E

1>:

0891

08 #7/x: SMSC Hibilfz BKJE

91 F/r: SMSC Huhik#%

2>

3>:

BahEEd 0S5 (8613800755500) 4F 2 AifElE (CRERILLF #78), [EE NSRS

0100

01 F#R: HEASH

00 7. JHEFHEMEME

4>

\Y

5>.

81:

6>:

7>:

8>:

XTSRS EE R Nk, SRS RN 11 A, By oS EERIEGR B, BTN “0”
8L(FEMIT B )R B A 2 A

RIRARHI

TS &2 EE NEMAREE F A7)

0008

WA NS EERREL 2, FE N b, Blin. WO R 2 XORRBE, HA oyt oNdt2

6DF157335E025B9D5B89533A59276D6A80545EFA ¥ N 40, F&LL 2 FRiEAb pt+ /N HEFIBUm & 14

9>: WA (NWAEA LA WORD FHIEN-FF 5 FHiE B0, Jedmii iy SCfEfs, £ WORD Hif% “Alt+X”
B AR 7S EERIE, — IR A BE R — NI

PDU %15 WA — A LU s, % SR SE PR Ui 5 .

\ig

4o % SMSC Hebbfz &K EH 0, L3AFF K “08” #AR “00” I SMSC sbhkis X Bpsafs b &5
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NeowWQysh B AR

SMSC Hitikf5 S K EAN 0 1) PDU FE A5 N & T

0891683108705505F001000B815118784271F20008146DF157335E025B9D5B89533A59276D
6A80545EFA

RIS F

1. 0891

2. ®EFEH L5 (683108705505F0)

3. 0100

4. X7 5K E (0B)

5. i (81)

6 X FHL TS (5118784271F2)

7. 0008

8. WHKE (14

9. MfEMN% (6DF157335E025B9D5B89533A59276D6A80545EFA)

EENE: TIITEZ X IRBCE

0 R#EFF R, BENEF T KE (ATHCMGS=LENGTH) 5K 0100 F4H &K E%R A 2, 1
LENGTH =33

SMSC Hiht{5 B E A 0 1) PDU %15 A H1 1
0001000B815118784271F20008146DF157335E025B9D5B89533A59276D6A80545EFA
A5 AR

1. 00 (SMSC HbuhikfE 8K D

2. LFHBIEET LS

3. 0100
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4, XIS HEKE (0B)

5. #ifuil (81)

6. Xt FHLZHS (5118784271F2)

7. 0008

8. WHAKE (14

9. FfEMN% (6DF157335E025B9D5B89533A59276D6A80545EFA)

EENE: WY EZXRIREE

0 RFFBZAE, BEALFTKE (ATHCMGS=LENGTH) AZM 0100 F4HE &K EE L2, N
LENGTH =33
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NeowWQysh B %R

B.2 A EXAEAWEERIE (BT HORE)

B-1 A RS e

BE XA

AT+CMGF=1
OK

4

WEBTERHE

AT+CSCS="GSM”
OK

4

e [El Rk, B>
xS RARRFT S, XA
VAT AR A% A 27

AT+CMGS="13430981508"
>

4

KIERENE

WINE{ENZ: Shenzhen
Neoway Technology 2 J& %
CTRL+Z Chf oL F 4 /& 0X 1A)

Shenzhen Neoway Technology

AT I
1)
A ELELEIA
+CMGS: 116
OK
4
@R
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N27AT 4T
NeowWQys#h B %R

B.3 %1% PDU #EXEENAFE (BEEOLIX)

& B-2 &% PDU #A M S 7S

WEPDURR,
AT+CMGF=0
oK
y
REBETEFRE

AT+CSCS="UCS2"
OK

4

RisRESE

PDUA FEEN
AREHKE: 33

AT+CMGS=33<CR>
>

4

RIEERFENE
MAEEANE: PDUKRREIE 0891683108705505F001000B815118
ZJEHCTRL+Z (WM —784271F20008146DF157335E025B9
ROX1A) HITRIE D5B89533A59276 DEA80545E FA
3
pAEILEL DA
+CMGS: 117
OK
y
&R
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	10.3  AT+FTPSIZE–获取FTP文件大小
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	10.4  AT+FTPGET–从FTP服务器下载数据
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	10.5  AT+FTPPUT–向FTP服务器上传数据
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	10.6  AT+FTPSTATUS–查询FTP链路状态
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例


	11  FTP指令远程升级功能
	11.1  AT+FTPGETFURC–FTP升级下载开始主动上报开关
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	11.2  AT+FTPGETF–FTP升级命令
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	11.3  AT+FTPFREAD–FTP其他升级文件读取
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例


	12  HTTP指令
	12.1  AT+HTTPPARA–HTTP参数设置
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	12.2  AT+HTTPSETUP–HTTP链路建立
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	12.3  AT+HTTPACTION–HTTP发送请求
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	12.4  AT+HTTPCLOSE–HTTP链路主动关闭
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	12.5  +HTTPRECV–HTTP数据接收
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	12.6  +HTTPCLOSED–HTTP链路被动关闭
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例


	13  HTTPS指令
	13.1  AT+HTTPSPARA–HTTPS参数设置
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	13.2  AT+HTTPSSETUP–HTTPS链路建立
	命令格式
	响应时间
	参数
	参数示例

	13.3  AT+HTTPSACTION–HTTPS发送请求
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	13.4  AT+HTTPSCLOSE–HTTPS链路主动关闭
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	13.5  +HTTPSSEND–HTTPS数据发送
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	13.6  +HTTPSRECV–HTTPS数据接收
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	13.7  +HTTPSCLOSED–HTTPS链路被动关闭
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例


	14  GNSS功能
	14.1  AT+GNSSPWR–GNSS指令开关
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	14.2  AT+GNSSSTATE–查询GNSS状态
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	14.3  AT+GNSSNMEA–获取NMEA数据
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	14.4  AT+GNSSSEL–选择辅助定位系统
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例


	15  网络时间同步
	15.1  AT+UPDATETIME–同步网络时间
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例


	16  基站定位
	16.1  AT+CIPGSMLOC–获取基站定位信息
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例


	17  PSM&eDRX指令
	17.1  AT+CPSMS–PSM模式设置
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	17.2  AT+CEDRXS–eDRX模式设置
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例


	18  标准MQTT指令
	18.1  AT+MQTTCONNPARAM – 设置用户参数
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	18.2  AT+MQTTWILLPARAM - 遗嘱设置
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	18.3  AT+MQTTCONN - 连接命令
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	18.4  AT+MQTTSUB - 订阅命令
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	18.5  AT+MQTTUNSUB - 取消订阅命令
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	18.6  AT+MQTTPUB - 发布主题
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	18.7  AT+MQTTPUBIN - 发布消息（HEX数据）
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	18.8  AT+MQTTDISCONN - 关闭MQTT连接
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	18.9  +MQTTSUB - 接收主题内容
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	18.10  +MQTTDISCONNED - 被动断开上报
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	18.11  AT+MQTTSTATE - MQTT状态查询
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例


	19  阿里云MQTT指令
	19.1  AT+IMQTTAUTH–设备鉴权
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	19.2  AT+IMQTTPARA–设置MQTT参数
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	19.3  AT+IMQTTCONN–MQTT连接
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	19.4  AT+IMQTTDISCONN–断开MQTT连接
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	19.5  AT+IMQTTPUB–发布消息
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	19.6  AT+IMQTTSUB–订阅消息
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	19.7  AT+IMQTTUNSUB–取消订阅
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	19.8  AT+IMQTTSTATE–查询MQTT连接状态
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	19.9  +IMQTTRCVPUB–收到publish消息
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例


	20  其他指令
	20.1  AT+CPWROFF–通信模块关机
	命令格式
	响应时间
	示例

	20.2  AT+PING–PING测试
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	20.3  AT+DNSSERVER–设置DNS服务器
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	20.4  AT+SIGNAL–设置模块信号灯的状态
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	20.5  AT+ENPWRSAVE–模块休眠模式使能
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	20.6  AT+NEOFOTA–FOTA功能
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	20.7  AT+NEOFOTAURC–FOTA状态上报控制指令
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例

	20.8  AT+NSIMLOCK–基于PLMN锁卡指令
	命令格式
	响应时间
	参数
	示例
	A  通用错误码
	B  短信发送流程
	B.1  发送PDU格式的短信内容介绍
	B.2  发送文本模式的短信流程（通过串口发送）
	B.3  发送PDU模式短信的流程（通过串口发送）





